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УВОД 
 
Извјештајем о раду Јавне установе Народна библиотека и музејска збирка Зворник1 за период од 1. 
јануара до 31. децембра 2024. године обухваћени су сљедећи подаци: 

- основни статистички подаци о НБЗ 
- активности реализоване у извјештајном периоду (услови рада, набавка, обрада и 

коришћење библиотечке грађе, ревизија библиотечке грађе, матични послови у 
библиотечкој дјелатности, завичајна збирка, издавачка дјелатност и популаризација књиге, 
едукација стручних радника и промоција библиотеке 

- реализација традиционалнх манифестација 
- подаци о финансијском пословању Библиотеке. 

Постигнути резултати у 2024. години (број уписаних чланова, број издатих јединица библиотечко-
информационе грађе, број набављених библиотечких јединица, број реализованих програма, 
посјете реализованим културним и образовним програмима) посебно су анализирани у односу на 
2023. годину.  
 

ОПШТИ ПОДАЦИ 
 
Народна библиотека и музејска збирка Зворник почела је са радом 5. јуна 1946. године. По типу и 
функцијама је народна (матична) библиотека.  
Своју дјелатност обавља у оквиру шест организационих јединица/служби: служба за опште и 
економско-финансијске послове, служба библиотеке, служба за заштиту покретног културног 
насљеђа града Зворника, служба за научно-истраживачки рад и издавачку дјелатност, служба за 
културну дјелатност, маркетинг и односе са јавношћу и техничка служба у оквиру којих се формирају 
одјељења.2 

 

Дијаграм 1: Приказ оргaнизационе структуре Библиотеке 

 

                                                           
1 У даљем тексту ће се користити скраћени назив НБЗ и Библиотека 
2Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Народној библиотеци и музејској 
збирци Зворник (члан 14). 
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У 2002. години НБЗ добија статус матичне/регионалне установе која врши стручни надзор над радом 

народних, школских и високошколских библиотека регије Бирач. 

 

Фотографија 1: Приказ матичног подручја НБЗ  

 
1. Простор, опрема, кадрови 

 
Објекат Библиотеке се редовно одржава, али се и стављају у функцију дијелови објекта који нису 
били употребљиви. У 2024. години су настављена улагања на сређивању и опремању поткровља 
које је сада у потпуности стављено у функцију. Урађени су подови (ламинат) у  претходно 
изграђеним одјељењима (просторијама као и опремање новим полицама и другим канцеларијским 
намјештајем). То значи да је, након изведених радова у 2024., највећи дио простора у поткровљу 
функционалан.Такође, извршена је реконструкција улаза у НБЗ, као и реконструкција степеница 
унутар објекта. Уређивањем и опремањем већег дијела поткровља, Библиотека је добила  додатни 
простор за обављање законом дефинисаних послова,  као и додатни дио за смјештај библиотечке 
грађе. 
Такође, у 2024. години на објекту НБЗ је постављен видео надзор што ће, вјерујемо, спријечити 
уништавање имовине Библиотеке (оштећење стећака, разбијање прозора, уништавање улазних 
степеница и сл.) 
Библиотека има неопходну рачунарску опрему за рад запослених те дио рачунарске опреме која  је 
на располагању и корисницима библиотечких услуга.  С обзиром да опрема дотрајава у 2024. години 
набављен је још један лаптоп. Као и претходних година два 3Д штампача, поред тога што имају 
практичну примјену у раду Библиотеке (израђујемо граничнике, плочице потребне за уређење 
фондова, натписе за одјељења, пропагандни материјал НБЗ и сл.) користе се за едукацију младих 
који су заинтересовани за програмирање и 3Д моделовање што уједно значи и привлачење младих 
да долазе у Библиотеку, читају, уче, истражују. 
НБЗ више од деценију уназад има проблем са попуњавањем одређених радних мјеста који нам 
отежавају рад посебно ако се узме у обзир да су законски прописи и обавезе исти за све Установе и 
предузећа у Републици Српској.  Тако смо једина матична библиотека од укупно 8 у Републици 
Српској која нема стално запосленог рачуновођу и секретара без којих је немогуће функционисати.   
Ситуацију нам олакшава градска управа града Зворника која финансира плате за 2 лица запослена 
на одређено вријеме (рачуноводствени радник и секретар), али  суштински проблем није ријешен. 
Наиме, средства за плате запослених, у складу са Законом о библиотечко-информационој 
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дјелатности Републике Српске („Сл. гласник РС, број: 44/16 и 62/18), обезбјеђује/одобрава и 
исплаћује Министарство просвјете и културе Републике Српске али до сада нисмо добили одобрење 
за попуњавање наведених радних мјеста а која су дефинисана Правилником о унутрашњој 
организацији и систематизцији радних мјеста на који је Министарство просвјете и културе дало 
сагласност. 

 

  Год.  

 

Стручна  

Спрема 

ВСС ВШС ССС ВК-КБ НК Укупно 

1.  2024.   3 1 4 1  9 

2.  2025.   3 1 5 0  9 

Табела 1: Квалификациона структура и број запослених у 2024. и 2025. години 
 

2. Корисници и коришћење библиотечке грађе 
 
У 2024. години  наставили смо праксу бесплатног учлањења и учлањења по промотивним цијенама 
када се обиљежавају значајни датуми,  потом награђивање одличних ученика, студената, 
поклањања чланских карата најмлађима, ратним војним инвалидима и социјално угроженом 
становништву како би књигу и осталу библиотечку грађу учинили доступном што већем броју 
грађана. 
Редовна набавка библиотечке грађе из свих области људског знања, бројне активности које НБЗ 
организује за различите циљне групе су активности које доприносе да задржимо постојеће али и да 
привучемо нове кориснике услуга које пружа НБЗ. У 2024. години смо тај циљ у великој мјери 
остварили. Поред значајног доприноса у развоју и унапређењу рада, побољшању услова рада и 
услова гдје бораве наши корисници (читаоница), задржавање постојећих и константан рад на 
привлачењу нових корисника библиотечких услуга је успјех који Библиотеку сврстава у категорију 
најуспјешнијих библиотека у Републици Српској и окружењу. 
Запослени у библиотеци стручно и професионално обављају све своје задатке и обавезе, редовно 
се набавља тражена библиотечка грађа, а грађу коју не посједујемо, за потребе корисника 
набављамо путем међубиблиотечке позајмице. 
Број уписаних корисника у 2024. години је за 809 већи у односу на 2023. годину. 
Напомињемо да је стварни број корисника минимум три пута већи јер са једном чланском картом 
услуге библиотеке користе сви чланови породице. 
Број и структура чланова НБЗ у 2024.: 
 

Укупан број учлањених корисника у 2024. години: 2.515 

Структура корисника( број):  

- Дјеца предшколског узраста: 16 

- Ученици основних школа: 1.426 

- Ученици средњих школа: 147 

- Студенти: 54 

- Остали: 872 

- Колективно чланство  

Табела 2: Број и структура корисника у 2024.години 
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Дијаграм 2. Структура корисника у 2024. години 

 
Дијаграм 3. Однос броја корисника у 2023. и 2024. години 
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- Новине:  

- Часописи: 302 

- Остала грађа – онлајн претраживање база:  Да 

Међубиблиотечка 
позајмица у земљи  

  
5 

Табела 3: Коришћење библиотечке грађе у 2024. години 
 

У табеларном приказу наведен је број коришћених и корисницима позајмљених књига, часописа и 
новина. 
У 2024. години број позајмљених књига у односу на 2023. је већи за 4.839 позајмљене књиге за 
одрасле, и 4.297 књига више за дјецу. Број коришћених монографских публикација у читаоници је 
већи за 74. Што се тиче међубиблиотечке позајмице у 2024. години имали смо 4 позајмице мање у 
односу на 2023. годину. 
Број посјета библиотеци је већи за 129.595 у односу на 2023. годину. Наиме у 2024. години у укупан 
број посјета, поред посјета у физичком простору библиотеке, рачунали смо и посјете на друштвеним 
мрежама (Фејсбук, Инстаграм и Тикток) и веб страници библиотеке. 
Да нам број стварних читалаца не опада доприноси одговоран став Градске управе града Зворника 
кроз редовно извршавање обавеза  у складу са Законом о библиотечко – информационој 
дјелатности, прије свега кроз обезбјеђивање средства за редовну набавку нових књига за које наши 
суграђани и корисници библиотечких усуга искажу интересовање а у складу са набавном политиком 

НБЗ3 .  

Грађани свих образовних, старосних, друштвених и социјалних категорија радо користе услуге НБЗ 
а за то су заслужни запослени који стручно и професионално обављају све послове и задатке.  
Професионалан, стручан, љубазан и предусретљив начин опхођења запослених у односу на сваког 
корисника свакако доприноси томе да грађани Зворника радо долазе у Библиотеку. 
НБЗ посебну пажњу поклања дјеци и тинејџерима како кроз велики број едукативно забавних 
радионица, организовањем квизова прилагођених свим узрастима, дружења са писцима и друге 
младима и дјеци прилагођене програме. 
Такође, да би заинтересовали дјецу и младе који су корисници библиотечких услуга те привукли 
пажњу оних који то још нису постали НБЗ  редовно набавља  грађу (књиге и часописе) за  дјецу и 
тинејџере која није дио обавезне школске лектире.  
Да би успјели заинтересовати дјецу и младе да користе библиотечке услуге велику подршку имамо 
од  директора основних и средњих школа на територији града Зворника али и наставника и 
професора. Сви имамо исти циљ  а то је подстицање дјеце и младих на читање и образовање, а да 
би остварили тај циљ имамо одличну сарадњу. 
 
НБЗ је и у 2024. била друштвено одговорна, укључена те функционално повезана са локалним и 
државним установама, школама, вртићима и факултетима на локалном, регионалном и републичком 
нивоу, невладиним организацијама, медијима. Циљ је један - пружити што разноврсније и 
квалитетније библиотечке услуге свим категоријама становништва града Зворника и регије Бирач. 
 

3. Набавка и обрада библиотечке грађе 
 

Текући послови који су обављани у 2024. години:  
- сакупљање и чување обавезног примјерка 
- међубиблиотечка размјена публикација са библиотекама у Републици Српској и окружењу 
- пријем и контролисање приспјелог библиотечког материјала са пропратном документацијом 

– евидентирање приспјеле грађе 
- послови вођења електронског инвентара, ревизије и отписа библиотечке грађе у свим 

књижним фондовима 
- праћење издавачке дјелатности за избор, набавку и размјену библиотечке грађе 
- израда програма набавке и размјене 
- израда анализе о реализацији набавке и размјене 

                                                           
3Закон о библиотечко информационој дјелатности (Службени гласник РС 44/16) 
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- размјена домаћих књига са библиотекама у земљи и окружењу 
- инвентарисање библиотечког материјала у сигнатурном инвентару 
- провјера библиотечког материјала и дезидерата кроз одговарајуће каталоге и картотеке 

библиотека 
- послови набавке књига 
- послови предметне и стручне класификације 
- послови одржавања каталога 
- умножавања каталошких листића 
- послови редакције предметног и стручног каталога. 

 

Редни број Врста набавке Број примјерака 

1.  Куповина 270 

2.  Обавезни примјерак 803 

3.  Поклон 1.200 

4.  Сопствени фонд 700 

 УКУПНО: 2.973 

Табела 4: Набавка монографских публикација на српском језику 
 
 

Редни број Врста набавке Број примјерака 

1. Обавезни примјерак 94 

2. Поклон 1 

 Куповина  

 УКУПНО: 95 

Табела 5: Серијске публикације на српском језику 
 
 
Поред наведеног у табели, физичка обрада библиотечке грађе подразумијева и константан процес 
печатирања нове библиотечке грађе и стручну обраду. Сви наведени процеси су важни како би 
публикација била на располагању крајњем кориснику. 

 
Дијаграм 4. Однос набавке монографских публикација на српском језику у 

 2023. и 2024. години 
 
У  2024. години набављено је 2.973 монографских публикација, што је више за 175 књига у односу 

на 2023. годину,  док је у истом периоду набављено мање серијских публикација за 214 у односу на 
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2023. годину. Наведени подаци указују да је НБЗ и даље међу водећим библиотекама у Републици 

Српској по набавци нових библиотечких јединица. 

ЈУ Народна Библиотека и музејска збирка Зворник у узајамној библиографско-каталошкој бази 

података Републике Српске (COBIB.RS) има 36.998 записа. Од наведеног броја, једна 

каталогизаторка НБЗ је у COBISS.RS систему у 2024. години обрадила 2.273 записа. 

У 2024. години, у складу са Законом о библиотечко информационој дјелатности Републке Српске, 

урађена је ревизија библиотечког фонда којом се отписало и библиотекама у матичном подручју 

регије Бирач и РС понудиле 3.793 монографске публикације.  

Обрада монографских публикација у НБЗ се одвија кроз два усклађена процеса: текућу обраду нове 

библиотечке грађе и ретроспективну обраду књига које су класично обрађене и представљене у 

лисним каталозима. Фонд библиотеке је смјештен по УДК  систему. Књиге инвентара се воде за 

монографске и серијске публикације. 

НБЗ ће у 2025. години за два библиотечка радника омугућити похађање курса COBISS.RS  како би 

добили сертификат за обраду серијских публикација што ће, свакако, бити још један искорак у 

пословању НБЗ.  

4. Заштита и коришћење фондова 
 

У НБЗ су предузете све Законом дефинисане мјере и радње заштите фондова и цјелокупне 
библиотечке грађе. 
Најважнија збирка библиотеке јесте Завичајна збирка. Сваке године се Завичајна збирка обогати 
новим насловима књига и часописа чији су аутори или коаутори наши суграђани или писци који пишу 
о нашем завичају. Завичајна збирка обогаћује се и осталом грађом (фотографије, плакати, 
позивнице, аудио и видео записи и остала некњижна грађа) која свједочи  о културним, образовним, 
друштвеним, привредним и осталим актуелностима на подручју града Зворника. 
Фонд Завичајне збирке је на располагању грађанима али искључиво у просторијама НБЗ. Међутим, 
током претходних а и у 2024. години, НБЗ је дигитализовала дио завичајног фонда (периодика) те је 
тај фонд нашим корисницима доступан и онлајн. 
Стара и ријетка библиотечка грађа је културно насљеђе од општег интереса за град Зворник и 
Републику Српску и као таква ужива посебну заштиту утврђену законом којим се уређују културна 
добра, без обзира на то у чијој је својини, односно код кога се налази и да ли је регистрована и 
евидентирана. 
Посебну пажњу посвећујемо старим и ријетким књигама у оквиру које имамо рукописе, рукописне и 
штампане књиге, периодична издања и другу библиотечку грађу насталу до краја 19. вијека, затим 
ријетке књиге, одређени примјерци периодичних издања и друга ријетка библиотечка грађа настала 
након 1900. године, као и посебне библиотечке цјелине које су због свог садржаја, умјетничке, 
културне и историјске вриједности значајне за науку и културу града Зворника и Републике Српске. 
Библиотека фонд старе и ријетке грађе чува и користи на Законом дефинисан начин. 
Приступ осталим фондовима Библиотеке је слободан. 
Библиотечки радници прате статистичке податке о обрту књижног фонда, евидентирају се и 
региструју позајмице, коришћење референтних збирки, посјете читаоници.  
 

5. Стручно усавршавање запослених 
 
Библиотека се у свим сегментима свога рада и дјеловања прилагођава савременом окружењу које 
се веома брзо мијења. Библиотекари се сусрећу са све захтјевнијим корисницима што захтијева 
њихово константно усавршавање и стручно оспособљавање.  
Запослени у НБЗ учествовавли су као предавачи на XIV Стручном скупу Друштва библиотекара 

Републике Српске под називом “Библиотеке за одрживу будућност”, одржаном у Приједору, 25 – 26. 

априла 2024. са темом „Уједињени за културу: Сарадња Народне библиотеке Зворник и школа у 
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руралним срединама“. Била је ово прилика да рад Народне библиотеке Зворник представимо 

учесницима скупа из Републике Српске, Републике Србије и Републике Сјеверне Македоније. 

Седми пут заредом, у организацији Народне библиотеке „Стефан Првовенчани” Краљево одржан је 

стручни скуп са међународним учешћем „Жички сабор библиотекара 2024” у периоду од 7. – 9. 

октобра 2024. године. Тема конференције била je „Мисија библиотеке у образовању”. На овом 

Међународном скупу у Краљеву, НБЗ је узела учешће са радом на тему „Народна библиотека 

Зворник у служби образовања“.  

Трећа научна интернационална конференција библиотекара под називом „Библиотеке за боље 

сутра“ одржана је у Мостару од 5. до 7. децембра 2024. године. Народна библиотека Зворник се 

представила са темом "Едукација корисника као кључ за успјешно коришћење онлајн каталога“.  

Запослени у Народној библиотеци и музејској збирци Зворник присуствовали су 10. априла 2024. 

године COBISS дану у Републици Српској који је одржан у Народној и универзитетској библиотеци 

Републике Српске. COBISS дан је свечаност која се у сарадњи са Институтом информацијских 

знаности из Марибора одржава у националним COBISS центрима са циљем представљања чланица 

и нових иновативних корисничких сервиса кроз стручна предавања и радионице. Програмом 

манифестације одржана су стручна предавања колега из ИЗУМ-а, Виртуелне библиотеке Републике 

Српске и Народне и универзитетске библиотеке Републике Српске. 

Путем апликације ЗУМ, запослени у НБЗ присуствовали су онлајн презентацијима „Освјежавање 

знања о нормативним и варијантним приступним тачкама личних имена“ (3. септембра 2024. године) 

и „Представљање каталогизације с нормативном контролом“ (10. септембра 2024. године).  

У Народној и универзитетској библиотеци Републике Српске 17. октобра 2024. године двоје 

запослених присуствовали су COBISS курсу „Прелазак на каталогизацију с нормативном контролом“.  

Запослени у НБЗ присуствовали су Првој међурегијској ИКТ конференцији у Бијељини, у 

организацији Агенције за информационо-комуникационе технологије Републике Српске, уз подршку 

УНДП БиХ одржану 10. октобра 2024. године. Основна сврха конференције је омогућавање размјене 

знања, промовисање најбољих пракси, и јачање сарадње међу различитим секторима у циљу 

подстицања иновација и јачања дигиталног напретка у Републици Српској. 

Запослени у НБЗ су 02. октобра 2024. године у Народној и универзитетској библиотеци Републике 

Српске присуствовали семинару за раднике матичних библиотека који раде на пословима заштите 

старе и ријетке књиге. Циљ семинара је упознавање библиотечких радника са позитивно правним 

прописима који регулишу заштиту старе и ријетке библиотечке грађе у Републици Српској, како би 

на свом матичном подручју, приликом вршења редовног надзора над стручним радом у свим 

врстама библиотека, могли препознати и идентификовати ту грађу и дати смјернице запосленима 

за прикупљање, обраду и чување наведене библиотечке грађе. 

Народна библиотека Зворник, 01. новембра 2024. године организовала је стручни семинар за 

библиотекаре народних, школских и високошколских библиотека са матичног подручја под називом 

„Класични и дигитални алати у раду библиотеке“. Подтеме семинара су биле:  „Заштита старе и 

ријетке књиге са препорученим критеријумима који се односе на утврђивање ријетке књиге“ и 

„Технологија у служби библиотеке: Нови алати, нове могућности“. Семинару је присуствовало 30 

библиотекара из града Зворника и регије Бирач. 

Запослени у НБЗ присуствовалису ФУК вебинару „Интерна правила и процедуре“ у организацији 

Централне јединице за хармонизацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије 

Министарства финансија Републике Српске. Вебинар се одржао 22. јула 2024. године.  

У Сарајеву, 05. децембра 2024. године запослени су присуствовали Седмој годишњој конференцији 

о финансијском управљању и контроли у јавном сектору БиХ.  

 
Током цијеле 2024. године Библиотеке и библиотечке раднике у матичном подручју смо редовно 
информисали о свим новинама које се односе на рад Народних библиотека у Републици Српској као 
и о активностима које организује и реализује НБЗ. Све садржаје културног и едукативно-забавног 
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садржаја чији је аутор НБЗ понудили смо и библиотекама у матичном подручју с намјером да ти 
садржаји стигну до што већег броја корисника. 
 

6. Аудио брај интернет клуб читаоница 
 
Аудио читаоница за слијепа и слабовида лица у Народној библиотеци Зворник се, осим својом 
основном дјелатношћу прикупљања, обраде и издавања библиотечке грађе, у корисницима 
доступним форматима, бави и организацијом различитих културно-образовних садржаја за лица са 
том врстом инвалидитета. Наведене активности библиотека реализује кроз рад аудио брај интернет 
читаонице за слијепа и слабовида лица. 
У просторијама читаонице, корисницима из категорије слијепих и слабовидих лица, од када је  
отворена аудио брај интернет клуб читаоница, пружамо могућност едукације из различитих области 
живота и рада а које могу бити корисне за интеграцију у друштву слијепих и слабовидих особа. 
Радимо, прије свега, на информатичкој обуци како би се лакше користили услугама аудио брај 
интернет клуб читаонице. 
Неки од њих теже пуном и ефективном учешћу и укључености у друштво, равноправности и 
остварењу својих права. Та права су дјелимично остварена кроз рад удружења за слијепа и 
слабовида лица од 2011. године. Нека права и могућности су им доступна и кроз рад аудио брај 
интернет клуб читаонице. 
Сарадња са Специјалном библиотеком за слијепа и слабовида лице Републике Српске настављена 
је и у 2024. години кроз размјену искустава и информација, набавку библиотечке грађе у доступним 
форматима за категорију слијепих и слабовидих особа. 
 

7. Матични послови 
 

Матична и развојна служба обавља: матичне послове утврђене Законом4,  Правилником5 и 

подзаконским актима. У складу са Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске6, 
матична служба НБЗ своју матичну дјелатност обавља над јавним, факултетским и школским  
библиотекама регије Подриње и Бирач. На матичном подручју, у својству развојне и надзорне 
функције, обавља послове централног каталога, послове програма, извјештаја и анализе рада 
библиотека и кадра на подручју матичности у односу на стандарде; послове културно-образовне 
дјелатности (стручни скупови, трибине, предавања, изложбе, и сл.), рефералне послове; друге 
послове и радне задатке према налогу директора. 

Текући послови матичне службе у 2024. години у складу са Законом7 и Правилником8 су били: 

унапређење и развој библиотечко-информационе дјелатности на основу прикупљених и обрађених 
података по принципу научне методологије; израда плана развоја компјутеризације;  израда плана 
и програма едукације кадрова; надзорни инструкторски рад; вођење евиденције о библиотекама;  
поступак уписа у Матични регистар библиотеке. 
Стручни надзор извршен је у НБ Милићи и НБ Власеница док се са осталим библиотекама обавио 
телефонски разговор о потенцијалним проблемима у раду и како исте отклонти и превазићи. Поред 
стручног надзора над радом наведених Народних библиотека, извршен је и стручни надзор над 
радом школских библиотека у наведеним општинама као и  у одређеном броју школских библиотека 
у граду Зворнику.  
Уоквиру матичних послова у Матични регистар су уписане: Народна библиотека и музејска збирка 
Зворник и 5 народних/јавних библиотека са подручја матичности.  

                                                           
4Закона о библиотечко-информационој дјелатности (Службени гласник Републике Српске број 44/16)   
5Прaвилник ooбaвљaњу нaдзoрa нaд стручним рaдoм библиoтeкa (”Службени гласник Републике Српске”, број 
06/17) 
6Рјешење о утврђивању библиотека које обављају матичну функцију и мрежа матичних библиотека у 
Републици Српској( Рјешење број: 07.06/620-47/16) 
7Закона о библиотечко-информационој дјелатности (Службени гласник Републике Српске број 44/16)   
8Прaвилник ooбaвљaњу нaдзoрa нaд стручним рaдoм библиoтeкa (”Службени гласник Републике Српске”, број 
06/17) 
 
 

http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
http://ekulturars.com/site/wp-content/uploads/2017/02/Pravilnik-o-obavljanju-nadzora-nad-stru%C4%8Dnim-radom-biblioteka-06-17.pdf
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На основу прикупљених докумената унесене су измјене у Матични регистар библиотека у штампаној 
форми. 
Пружање стручне помоћи библиотекама на матичном подручју врши се редовно а у складу са 
исказаним потребама сваке библиотеке појединачно, како јавних/народних тако и школских 
библиотека. 
Поред стручне помоћи библиотекама у матичном подручју пружена је подршка у реализацији 
едукативних садржаја и програма. 
Све библиотеке у подручју матичности имају пристојне услове рада како у односу на простор у којем 

су библиотеке смјештене, тако и у односу на техничку опремљеност. 

8. Културно образовна дјелатност 
 
Културно образовне дјелатности НБЗ које реализује НБЗ имају за циљ: 

1. популарисање књиге и развијање културе читања 
2. пружање информација које се не добијају кроз школски систем 
3. стварање атмосфере блискости са књигом, когнитивна и мотиваоциона функција књиге 
4. стварање информативног, едукативног и комуникационог центра који ће бити у корак са 

савременим информационим кретањима и технологијама. 
Планиране активности су реализоване кроз организацију традиционалних манифестација, изложбе, 
књижевне програме, промоције, радионице, дебате, предавања и трибине. 
У 2024. години организовали смо 4 активности више у односу на 2023. годину. 
Онлајн садржаји НБЗ и даље изазивају велику пажњу грађана али и бројних колега који од нас уче 
и наш метод рада примјењују у својим библитекама. 
 

 

Промоције:  4 

Предавања: 24 

Изложбе:  23 

Радионице: 48 

Фестивал:  1 

Остало: 53 

Укупно: 149 

 

Табела 6: Најзначајнији догађаји у 2024. години  
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Дијаграм 5. Однос реализованих догађаја у 2023. и 2024. години 

 

 

Реализовањем великог броја програма и едукативних садржаја, како у просторијама библиотеке 
тако и путем интернет платформи одржавамо добру комуникацију са корисницима библиотечких 
услуга а НБЗ је остала једна од најактивнијих библиотека у Републици Српској и окружењу. 
 

 

ТРАДИЦИОНАЛНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

 Манифестација „Марковићеви дани“ 

 ДАН ПРВИ 

Народна библиотека и музејска збирка Зворник била је премала да прими десетине 

заинтересованих посјетилаца који су дошли на отварање седме манифестације „Марковићеви дани“. 

Манифестацију је отворио господин Бојан Ивановић, градоначелник града Зворника. Публика је прве 

вечери уживала у поезији и музици, јер су поред легендарног пјесника Пере Зупца, у програму 

учествовали Милош Зубац, књижевник и кантаутор и кантауторка Соња Сегић. 

ДАН ДРУГИ  

Народна библиотека и музејска збирка Зворник у оквиру другог дана манифестације „Марковићеви 

дани“ отворила је изложбу "...И у часу бујне среће и кад туга уздах спрема...“ поводом 100 година од 

смрти Алексе Шантића. Кроз изложбене паное посјетиоци су се упознали са школовањем, 

друштвеном дјелатношћу, љубавним животом и књижевним радом Алексе Шантића као и са 

његовом поезијом. У другом дијелу, ученици ОШ „Свети Сава“ Зворник погледали су презентацију о 

Марку Марковићу, те имали могућност да чују његове приповијетке.  

 

 

ДАН ТРЕЋИ 

У оквиру трећег дана манифестације „Марковићеви дани“ НБЗ је угостила академика Миру 

Вуксановића који је говорио о својим дјелима и раду, те представио везу између Марка Марковића 

и Иве Андрића. Вуксановић, који је предсједник Задужбине Иве Андрића у Београду, уручио је 

Народној библиотеци Зворник поклон, један број годишњака, свеске-задужбине из Архива Српске 

академије наука и умјетности у којој је објављена преписка између Андрића и Марка Марковића. 

Такође, наша библиотека је прва установа у Републици Српској којој је Миро Вуксановић поклонио 

и своја сабрана дјела у 20 књига.  

Нега Стјепановић директорица НБЗ, поклонила је Мири Вуксановићу монографију „Трагом једног 

стољећа“ СШЦ „Петар Кочић“ Зворник, у издању НБЗ, за коју је рецензију написао академик Миро 

Вуксановић дугогодишњи пријатељ Народне библиотеке Зворник. 

Такође, нашу установу, у оквиру манифестације "Марковићеви дани", посјетили су ученици четвртог 

разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник и ОШ „Десанка Максимовић“ Челопек. Приликом обиласка наше 

установе имали су прилику да се упознају са сталном музејском поставком и да погледају изложбу 

„... И у часну бујне среће и кад туга уздах спрема...“ посвећене стодогодишњици смрти пјесника 
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Алексе Шантића. Поред тога ученици су се кроз видео презентацију „Народне умотворине“ упознали 

са народним пословицама, загонеткама, брзалицама и питалицима. 

https://infobirac.net/2024/02/20/narodna-biblioteka-zvornik-markovicevi-dani-od-27-do-29-februara/ 

https://www.magic.ba/2024/02/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-manifestaciju-markovicevi-dani/ 

https://www.zvono.media/index.php/sr/markovicevi-dani 

https://radioosvit.com/vijesti/nbz-manifestacija-markovicevi-dani 

https://zvornicki.ba/narodna-biblioteka-zvornik-uskoro-manifestacija-markovicevi-dani-program-pocinje-

27-februara/ 

https://www.zvornikdanas.com/2024/02/u-zvorniku-otvoreni-markovicevi-dani-gostovali-pero-i-milos-

zubac-te-kantautorka-sonja-segic/ 

https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=546149 

https://infobirac.net/2024/02/27/zvornik-otvoreni-markovicevi-dani-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-

kantautorka-sonja-segic/ 

https://www.magic.ba/2024/02/markovicevi-dani-u-zvorniku-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-

sonja-segic/ 

https://www.glassrpske.com/cir/kultura/kultura_vijesti/otvoreni-markovicevi-dani-u-zvorniku/511055 

https://lat.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=546149 

https://www.srna.rs/photo/182761 

https://fokusvesti.rs/markovicevi-dani-u-zvorniku/ 

 

 Међународни фестивал хумора и сатире „Крива Дрина“ 

ДАН ПРВИ 

У организацији НБЗ и УГ „Крива Дрина“ реализован је 7. Међународни фестивал хумора и сатире 
„Крива Дрина“ који се 2024. одржао под покровитељством  града Зворника. Присутнима се обратила 
директорка библиотеке, Нега Стјепановић отворивши фестивал. Прве вечери зворничка публика је 
уживала у монодрами кабаретског типа „Тражим мужа“ на тему мушко – женских односа из визуре 
Душка Радовића, а коју је извела глумица Јелица Брестовац. 
 
 
 
 
ДАН ДРУГИ 

Другог фестивалског  дана отворена је изложба ”Артиквитети„ Душана Поп Ђурђева.  
Исте вечери, књижевник и дугогодишњи директор Змајевих дечијих игара Душан Поп Ђурђев одржао 
је књижевно вече, представљајући зворничкој публици свој богат књижевни рад. Поред аутора, на 
промоцији су говорили Мирко Марковић, библиотекар савјетник и публициста и Нега Стјепановић, 
директорка библиотеке. 
 
ДАН ТРЕЋИ 

Многобројној зворничкој публици су се представили афористичари из БиХ и цијелог региона (Србија, 
Македонија, Црна Гора...).  
Међународни фестивал хумора и сатире „Крива Дрина»“ додјељује двије награде и то на основу 
гласова публике и на основу гласова самих учесника који гласају за своје колеге. Тако је на основу 
гласова публике побједник Фестивала 2024. Милан Куриџа из Приједора, док је на основу гласова  
учесника награђен Милко Стојковић из Смедеревске Паланке. 
Њима је додјељена награда „Златна вијуга“ као и новчана награда. 
Водитељ програма све три фестивалске вечери био је Дејан Грујић, уредник РТС, глумац и новинар. 
Спонзор манифестације била је компанија "Супернова". 

https://infobirac.net/2024/02/20/narodna-biblioteka-zvornik-markovicevi-dani-od-27-do-29-februara/
https://infobirac.net/2024/02/20/narodna-biblioteka-zvornik-markovicevi-dani-od-27-do-29-februara/
https://www.magic.ba/2024/02/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-manifestaciju-markovicevi-dani/
https://www.magic.ba/2024/02/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-manifestaciju-markovicevi-dani/
https://www.zvono.media/index.php/sr/markovicevi-dani
https://www.zvono.media/index.php/sr/markovicevi-dani
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-manifestacija-markovicevi-dani
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-manifestacija-markovicevi-dani
https://zvornicki.ba/narodna-biblioteka-zvornik-uskoro-manifestacija-markovicevi-dani-program-pocinje-27-februara/
https://zvornicki.ba/narodna-biblioteka-zvornik-uskoro-manifestacija-markovicevi-dani-program-pocinje-27-februara/
https://www.zvornikdanas.com/2024/02/u-zvorniku-otvoreni-markovicevi-dani-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-sonja-segic/
https://www.zvornikdanas.com/2024/02/u-zvorniku-otvoreni-markovicevi-dani-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-sonja-segic/
https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=546149%20
https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=546149%20
https://infobirac.net/2024/02/27/zvornik-otvoreni-markovicevi-dani-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-sonja-segic/
https://infobirac.net/2024/02/27/zvornik-otvoreni-markovicevi-dani-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-sonja-segic/
https://www.magic.ba/2024/02/markovicevi-dani-u-zvorniku-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-sonja-segic/
https://www.magic.ba/2024/02/markovicevi-dani-u-zvorniku-gostovali-pero-i-milos-zubac-te-kantautorka-sonja-segic/
https://www.glassrpske.com/cir/kultura/kultura_vijesti/otvoreni-markovicevi-dani-u-zvorniku/511055
https://www.glassrpske.com/cir/kultura/kultura_vijesti/otvoreni-markovicevi-dani-u-zvorniku/511055
https://lat.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=546149%20
https://lat.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=546149%20
https://www.srna.rs/photo/182761
https://www.srna.rs/photo/182761
https://fokusvesti.rs/markovicevi-dani-u-zvorniku/
https://fokusvesti.rs/markovicevi-dani-u-zvorniku/
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https://www.srna.rs/novost/1211652/zavrsen-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22,-urucene-

nagrade 

https://www.zvono.media/sr/medunarodni-festival-khumora-i-satire-kriva-drina 

https://gradzvornik.org/u-zvorniku-poceo-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 

https://infobirac.net/2024/06/14/festival-humora-i-satire-kriva-drina-nastvaljen-izlozbom-i-knjizevnom-

veceri/ 

https://www.palelive.com/pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 

https://infobirac.net/2024/06/12/u-zvorniku-otovren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-

izvedena-monodrama-trazim-muza/ 

https://loznickenovosti.com/2024/06/13/monodramom-trazim-muza-otvoren-fe/ 

http://prijedor24h.net/2024/06/15/foto-milan-kuridza-iz-prijedora-osvojio-prvu-nagradu-publike-zavrsen-7-

medunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/#google_vignette 

https://is-

radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0

%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-

%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-

%D0%BF%D0%BE/ 

https://www.palelive.com/zavrsen-festival-humora-i-satire-kriva-drina-urucene-nagrade/ 

https://infobirac.net/2024/06/12/veceras-u-zvorniku-pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina/ 

https://www.srna.rs/sr/photo/187635 

https://www.youtube.com/watch?v=L06r_WBItr4 

https://www.youtube.com/watch?v=sPKNw3hm9TY 

https://www.magic.ba/2024/06/medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-u-zvorniku/ 

https://naprvomstemjestu.com/2024/06/15/festival-humora-i-satire-kriva-drina-zavrsen-dodijeljene-

nagrade/ 

https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Festival-humora-i-satire-Kriva-Drina-zavrsen-dodijeljene-

nagrade/839968 

https://radioosvit.com/vijesti/festival-humora-i-satire-kriva-drina-izlozba-i-knjizevno-vece 

https://www.zvornikdanas.com/2024/06/sutra-pocinje-sedmi-po-redu-medjunarodni-festival-humora-i-

satire-kriva-drina/ 

https://www.magic.ba/2024/06/izlozbom-i-knjizevnom-veceri-nastavljen-festival-humora-i-satire-kriva-

drina/ 

https://radioosvit.com/vijesti/monodramom-trazim-muza-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina 

https://lat.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=558747 

 https://trazi.online/pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina 

https://fokusvesti.rs/dejan-grujic-zlatne-vijuge-kraj-krive-drine-u-zvorniku/  

https://zvornicki.ba/zlatna-vijuga-pripala-milanu-kuridzi-i-milku-stojkovicu-zavrsen-festival-humora-i-satire-

kriva-drina/ 

https://fokusvesti.rs/dejan-grujic-zlatne-vijuge-kraj-krive-drine-u-zvorniku/ 

https://soundcloud.com/radio-krug/radio-krug-nedelja-16062024 

 

 Завршна манифестација 

У препуној читаоници Народне библиотеке Зворник одржана је завршна манифестација за пословну 

2024. годину. У оквиру манифестације НБЗ је уручила награде најактивнијим читаоцима у 2024. 

години а приређен је мини сајам најзанимљивијих и најзначајнијих нових књига.  

Гост манифестације била је Народна библиотека Куршумлија чији је директор, господин Драган 

Симић, говорио на тему „Културни туризам библиотека - Куршумлија: приче из прошлости и 

https://www.srna.rs/novost/1211652/zavrsen-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22,-urucene-nagrade
https://www.srna.rs/novost/1211652/zavrsen-festival-humora-i-satire-%22kriva-drina%22,-urucene-nagrade
https://www.zvono.media/sr/medunarodni-festival-khumora-i-satire-kriva-drina
https://www.zvono.media/sr/medunarodni-festival-khumora-i-satire-kriva-drina
https://gradzvornik.org/u-zvorniku-poceo-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://gradzvornik.org/u-zvorniku-poceo-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://infobirac.net/2024/06/14/festival-humora-i-satire-kriva-drina-nastvaljen-izlozbom-i-knjizevnom-veceri/
https://infobirac.net/2024/06/14/festival-humora-i-satire-kriva-drina-nastvaljen-izlozbom-i-knjizevnom-veceri/
https://www.palelive.com/pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.palelive.com/pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://infobirac.net/2024/06/12/u-zvorniku-otovren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-izvedena-monodrama-trazim-muza/
https://infobirac.net/2024/06/12/u-zvorniku-otovren-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-izvedena-monodrama-trazim-muza/
https://loznickenovosti.com/2024/06/13/monodramom-trazim-muza-otvoren-fe/
https://loznickenovosti.com/2024/06/13/monodramom-trazim-muza-otvoren-fe/
http://prijedor24h.net/2024/06/15/foto-milan-kuridza-iz-prijedora-osvojio-prvu-nagradu-publike-zavrsen-7-medunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/%23google_vignette
http://prijedor24h.net/2024/06/15/foto-milan-kuridza-iz-prijedora-osvojio-prvu-nagradu-publike-zavrsen-7-medunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/%23google_vignette
https://is-radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D0%BE/
https://is-radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D0%BE/
https://is-radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D0%BE/
https://is-radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D0%BE/
https://is-radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D0%BE/
https://is-radio.com/%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BC-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC-%D0%BC%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D1%83-%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D0%BE/
https://www.palelive.com/zavrsen-festival-humora-i-satire-kriva-drina-urucene-nagrade/
https://www.palelive.com/zavrsen-festival-humora-i-satire-kriva-drina-urucene-nagrade/
https://infobirac.net/2024/06/12/veceras-u-zvorniku-pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://infobirac.net/2024/06/12/veceras-u-zvorniku-pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.srna.rs/sr/photo/187635
https://www.srna.rs/sr/photo/187635
https://www.youtube.com/watch?v=L06r_WBItr4%20
https://www.youtube.com/watch?v=L06r_WBItr4%20
https://www.youtube.com/watch?v=sPKNw3hm9TY%20
https://www.youtube.com/watch?v=sPKNw3hm9TY%20
https://www.magic.ba/2024/06/medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-u-zvorniku/
https://www.magic.ba/2024/06/medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina-u-zvorniku/
https://naprvomstemjestu.com/2024/06/15/festival-humora-i-satire-kriva-drina-zavrsen-dodijeljene-nagrade/
https://naprvomstemjestu.com/2024/06/15/festival-humora-i-satire-kriva-drina-zavrsen-dodijeljene-nagrade/
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Festival-humora-i-satire-Kriva-Drina-zavrsen-dodijeljene-nagrade/839968
https://www.nezavisne.com/kultura/knjizevnost/Festival-humora-i-satire-Kriva-Drina-zavrsen-dodijeljene-nagrade/839968
https://radioosvit.com/vijesti/festival-humora-i-satire-kriva-drina-izlozba-i-knjizevno-vece
https://radioosvit.com/vijesti/festival-humora-i-satire-kriva-drina-izlozba-i-knjizevno-vece
https://www.zvornikdanas.com/2024/06/sutra-pocinje-sedmi-po-redu-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.zvornikdanas.com/2024/06/sutra-pocinje-sedmi-po-redu-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.magic.ba/2024/06/izlozbom-i-knjizevnom-veceri-nastavljen-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://www.magic.ba/2024/06/izlozbom-i-knjizevnom-veceri-nastavljen-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://radioosvit.com/vijesti/monodramom-trazim-muza-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina
https://radioosvit.com/vijesti/monodramom-trazim-muza-otvoren-festival-humora-i-satire-kriva-drina
https://lat.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=558747
https://lat.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=558747
https://trazi.online/pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina
https://trazi.online/pocinje-festival-humora-i-satire-kriva-drina
https://srpskainfo.com/foto-milan-kuridza-iz-prijedora-osvojio-prvu-nagradu-publike-zavrsen-7-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://srpskainfo.com/foto-milan-kuridza-iz-prijedora-osvojio-prvu-nagradu-publike-zavrsen-7-medjunarodni-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://zvornicki.ba/zlatna-vijuga-pripala-milanu-kuridzi-i-milku-stojkovicu-zavrsen-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://zvornicki.ba/zlatna-vijuga-pripala-milanu-kuridzi-i-milku-stojkovicu-zavrsen-festival-humora-i-satire-kriva-drina/
https://fokusvesti.rs/dejan-grujic-zlatne-vijuge-kraj-krive-drine-u-zvorniku/
https://fokusvesti.rs/dejan-grujic-zlatne-vijuge-kraj-krive-drine-u-zvorniku/
https://soundcloud.com/radio-krug/radio-krug-nedelja-16062024
https://soundcloud.com/radio-krug/radio-krug-nedelja-16062024
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садашњости“. Манифестација је и као и сваке године била прилика да нашим суграђанима и гостима 

представимо ретроспективу активности НБЗ у 2024. години, којих је било више од 150.  

На почетку манифестације поред домаћина господина Бојана Ивановића, градоначелника града 

Зворника и Неге Стјепановић, директорице НБЗ, публици су се обратили Војимир Чарапић, 

предсједник општине Куршумлија и Драган Симић, директор Народне библиотеке Куршумлија. 

 

https://www.magic.ba/2024/12/tradicionalna-zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-2/ 

https://www.magic.ba/2024/12/u-hramu-kulture-u-zvorniku-narodnoj-biblioteci-vise-od-150-dogadjaja-u-

ovoj-godini/ 

https://toplickevesti.com/narodna-biblioteka-kursumlija-gost-na-manifestaciji-narodne-biblioteke-zvornik/ 

https://www.radioosvit.com/vijesti/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-0 

https://infobirac.net/2024/12/06/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-2/ 

https://infobirac.net/2024/12/12/i-dalje-kulturni-svetionik-grada-narodna-biblioteka-imala-preko-150-

dogdjaja-u-ovoj-godini-nagradjeni-najbolji-

citaoci/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1UrbjhU3IMR3Q6Zjai934eiEgU2PQi2zdDeF9tHqSe0uneaCl

G7GzdOS4_aem_AG-U2fX4jvjXMPIA1CPdnw 

https://www.youtube.com/watch?v=80PcdGUgdiA 

https://www.youtube.com/watch?v=Y489EU7Z8D8 

https://nbzzvornik.org/vijest24_zavrsna.html 

https://www.srna.rs/photo/196741 

https://kursumlija.org/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-grada-zvornika/ 

https://zvono.media/sr/izlozba-knjiga-i-dodjela-nagrada 

https://gradzvornik.org/zvornik-i-kursumlija-pocetak-saradnje/ 

https://zvornicki.ba/pocetak-saradnje-gradova-zvornik-i-kursumlija-foto/ 

https://www.radioosvit.com/vijesti/delegacija-opstine-kursumlija-u-posjeti-zvorniku 

https://toplickevesti.com/kursumlija-i-zvornik-republika-srpska-uspostavili-saradnju/ 

https://www.srna.rs/photo/196777 

https://loznickenovosti.com/2024/12/13/delegacija-opstine-kursumlija-u-posj/ 

https://www.srpska24.net/saradnja-izmedju-zvornika-i-kursumlije-prvi-koraci-ka-zajednickom-razvoju 

https://www.magic.ba/2024/12/delegacija-opstine-kursumlija-posjetila-zvornik/ 
 

 

 

РЕАЛИЗОВАНЕ ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ 

 Пројекат „Од заборава до сјећања – зворнички књижевник Марко Марковић“ 

У 2024. години НБЗ реализовала је пројекат „Од заборава до сјећања - зворнички књижевник Марко 

Марковић“ који је подржало Министарство цивилних послова Босне и Херцеговине. Да би пројекат 

био реализован било је неопходно приступити прикупљању библиотечке грађе о Марку Марковићу, 

затим извршити селекцију грађе потребне за израду изложбе. Након одабира прикупљене 

библиотечке грађе  извршене су припреме за штампу и штампање изложбе. Изложба посвећена 

најзначајнијем зворничком завичајном писцу Марку Марковићу прво је представљена у НБЗ, а затим 

у 8 библиотека у Републици Србији. То су Библиотека “Димитрије Туцовић” Лазаревац, Народна 

библиотека Куршумлија, Библиотека “Радован Бели Марковић” Лајковац, Библиотека “Љубиша Р. 

Ђенић” Чајетина, Библиотека “Милутин Бојић” Београд, Народна библиотека “Рака Драинац” Блаце, 

Библиотека „Влада Аксентијевић“ Обреновац и Библиотека Вуковог завичаја Лозница. 

 Пројекат „Љубав према Србији и поезија Авда Карабеговића Зворничког“ 

 

https://www.magic.ba/2024/12/tradicionalna-zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-2/
https://www.magic.ba/2024/12/tradicionalna-zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-2/
https://www.magic.ba/2024/12/u-hramu-kulture-u-zvorniku-narodnoj-biblioteci-vise-od-150-dogadjaja-u-ovoj-godini/
https://www.magic.ba/2024/12/u-hramu-kulture-u-zvorniku-narodnoj-biblioteci-vise-od-150-dogadjaja-u-ovoj-godini/
https://toplickevesti.com/narodna-biblioteka-kursumlija-gost-na-manifestaciji-narodne-biblioteke-zvornik/
https://toplickevesti.com/narodna-biblioteka-kursumlija-gost-na-manifestaciji-narodne-biblioteke-zvornik/
https://www.radioosvit.com/vijesti/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-0
https://infobirac.net/2024/12/06/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-2/
https://infobirac.net/2024/12/06/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-2/
https://infobirac.net/2024/12/12/i-dalje-kulturni-svetionik-grada-narodna-biblioteka-imala-preko-150-dogdjaja-u-ovoj-godini-nagradjeni-najbolji-citaoci/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1UrbjhU3IMR3Q6Zjai934eiEgU2PQi2zdDeF9tHqSe0uneaClG7GzdOS4_aem_AG-U2fX4jvjXMPIA1CPdnw%20
https://infobirac.net/2024/12/12/i-dalje-kulturni-svetionik-grada-narodna-biblioteka-imala-preko-150-dogdjaja-u-ovoj-godini-nagradjeni-najbolji-citaoci/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1UrbjhU3IMR3Q6Zjai934eiEgU2PQi2zdDeF9tHqSe0uneaClG7GzdOS4_aem_AG-U2fX4jvjXMPIA1CPdnw%20
https://infobirac.net/2024/12/12/i-dalje-kulturni-svetionik-grada-narodna-biblioteka-imala-preko-150-dogdjaja-u-ovoj-godini-nagradjeni-najbolji-citaoci/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1UrbjhU3IMR3Q6Zjai934eiEgU2PQi2zdDeF9tHqSe0uneaClG7GzdOS4_aem_AG-U2fX4jvjXMPIA1CPdnw%20
https://infobirac.net/2024/12/12/i-dalje-kulturni-svetionik-grada-narodna-biblioteka-imala-preko-150-dogdjaja-u-ovoj-godini-nagradjeni-najbolji-citaoci/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1UrbjhU3IMR3Q6Zjai934eiEgU2PQi2zdDeF9tHqSe0uneaClG7GzdOS4_aem_AG-U2fX4jvjXMPIA1CPdnw%20
https://www.youtube.com/watch?v=80PcdGUgdiA%20
https://www.youtube.com/watch?v=80PcdGUgdiA%20
https://www.youtube.com/watch?v=Y489EU7Z8D8%20
https://www.youtube.com/watch?v=Y489EU7Z8D8%20
https://nbzzvornik.org/vijest24_zavrsna.html
https://nbzzvornik.org/vijest24_zavrsna.html
https://www.srna.rs/photo/196741
https://www.srna.rs/photo/196741
https://kursumlija.org/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-grada-zvornika/
https://kursumlija.org/zavrsna-manifestacija-u-narodnoj-biblioteci-grada-zvornika/
https://zvono.media/sr/izlozba-knjiga-i-dodjela-nagrada
https://zvono.media/sr/izlozba-knjiga-i-dodjela-nagrada
https://gradzvornik.org/zvornik-i-kursumlija-pocetak-saradnje/
https://gradzvornik.org/zvornik-i-kursumlija-pocetak-saradnje/
https://zvornicki.ba/pocetak-saradnje-gradova-zvornik-i-kursumlija-foto/
https://zvornicki.ba/pocetak-saradnje-gradova-zvornik-i-kursumlija-foto/
https://www.radioosvit.com/vijesti/delegacija-opstine-kursumlija-u-posjeti-zvorniku
https://www.radioosvit.com/vijesti/delegacija-opstine-kursumlija-u-posjeti-zvorniku
https://toplickevesti.com/kursumlija-i-zvornik-republika-srpska-uspostavili-saradnju/
https://toplickevesti.com/kursumlija-i-zvornik-republika-srpska-uspostavili-saradnju/
https://www.srna.rs/photo/196777
https://www.srna.rs/photo/196777
https://loznickenovosti.com/2024/12/13/delegacija-opstine-kursumlija-u-posj/
https://loznickenovosti.com/2024/12/13/delegacija-opstine-kursumlija-u-posj/
https://www.srpska24.net/saradnja-izmedju-zvornika-i-kursumlije-prvi-koraci-ka-zajednickom-razvoju
https://www.srpska24.net/saradnja-izmedju-zvornika-i-kursumlije-prvi-koraci-ka-zajednickom-razvoju
https://www.magic.ba/2024/12/delegacija-opstine-kursumlija-posjetila-zvornik/
https://www.magic.ba/2024/12/delegacija-opstine-kursumlija-posjetila-zvornik/
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Наведени пројекат подржан је од стране Министарства културе Србије. Пројекат је реализован кроз 

8 предавања и презентација о Авду Карабеговићу. Са реализацијом смо кренули у НБЗ, а потом у 

библиотекама нашег матичног подручја и то у Милићима, Шековићима, Власеници, Братунцу, 

Сребреници. На овај начин становништво наведених општина и града Зворника је добило мноштво 

значајних и занимљивих информација о животу и стваралачком раду врсног интелектуалца  Авде 

Карабеговића Зворничког као и његовом патриотском односу према српском народу, српској култури 

и Србији. 

 

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ (ПРОМОЦИЈЕ, РАДИОНИЦЕ, ИЗЛОЖБЕ...) 

 

Назив, кратак опис и циљ манифестација реализованих у 2024. години: 

 

1. Радионице 

Датум: 16.01.2024. - 18.01.2024. године  

Назив догађајa: Радионице „Зимске радости“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник, током зимског распуста, организовала је забавно-едукативне 

радионице за зворничке малишане под називом "Зимске радости".  

Преко 20 зворничких малишана, кроз приче, пјесме, видео презентације и игру, уживало је у 

тродневном дружењу у простору наше читаонице.  

https://radioosvit.com/vijesti/nbz-zabavno-edukativne-radionice-zimske-radosti 

https://www.magic.ba/2024/01/zimske-radosti-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 

 

2. Светосавска недјеља 

Датум: 24.01.2024. - 26.01.2024. године 

Назив догађајa: Додјела награда побједницима такмичења „Празнична чаролија у НБЗ“ и 

акција уписа по промотивној цијени 

Циљна група: Грађани Зворника и околине 
 
Народна библиотека Зворник, у оквиру Светосавске недеље, организовала је додјелу награда 
учесницима наградног такмичења „Празнична чаролија у НБЗ“. Награђени су: Вукашин Вукајловић, 
Борка Миличић и Слађана Томанић. 
Акцијска цијена уписа  у НБЗ по промотивној цијени за све  категорије грађана је такође саставни 

дио обиљежавање Светосавске недеље у НБЗ. 

https://www.magic.ba/2024/01/upis-po-promotivnoj-cijeni-25-i-26-januara-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 

https://infobirac.net/2024/01/22/narodna-biblioteka-zvornik-upis-po-promotivnoj-cijeni-25-i-25-januara/ 

 

3. Изложба 

Датум: 02.02.2024. године 

Назив догађајa: Изложба и презентација „Књига као инспирација за филм“ 

Циљна група: Ученици средње школе и заинтересовани грађани  
 
Народна библиотека Зворник организовала је презентацију и изложбу књига под називом „Књига као 
инспирација за филм“. Изложба је пружила прилику посјетиоцима да погледају или се подсјете књига 

https://radioosvit.com/vijesti/nbz-zabavno-edukativne-radionice-zimske-radosti
https://www.magic.ba/2024/01/zimske-radosti-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.magic.ba/2024/01/upis-po-promotivnoj-cijeni-25-i-26-januara-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://infobirac.net/2024/01/22/narodna-biblioteka-zvornik-upis-po-promotivnoj-cijeni-25-i-25-januara/
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које су адаптиране у филмове, наглашавајући значај књижевности у обликовању филмске 
умјетности.  
Међутим, кроз презентацију ученицима  и посјетиоцима  су представљене предности читања књига 
у односу на филм и обрнуто, те како се може пронаћи компромис између ове двије умјетности. 
 
https://www.glassrpske.com/cir/drustvo/vijesti/zvornik-priredjena-izlozba-knjiga-kao-inspiracija-za-
film/506625 
http://www1.srna.rs/sr/novost/1173781/priredjena-izlozba-%22knjiga-kao-inspiracija-za-film%22 
https://www.magic.ba/2024/01/narodna-biblioteka-zvornik-knjiga-kao-inspiracija-za-film/ 
 
4. Радионица 

Датум: 07.02.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Читајмо наглас, слушајмо пажљиво, цртајмо маштовито“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Народна библиотека Зворник поводом 07. фебруара Међународног дана читања наглас 
организовала је радионицу “Читајмо наглас, слушајмо пажљиво, цртајмо маштовито”. Циљ 
радионице је развој различитих вјештина и способности код дјеце кроз разноврсне активности, 
наглашавајући важност читања наглас. Учесницима радионице је указано колико је важно читање 
наглас, колико обогаћује ријечник, колико помаже у разумијевању текста и критичког мишљења. 
 
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-radionica-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-crtajmo-mastovito 
https://www.magic.ba/2024/02/nbz-radionica-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-crtajmo-mastovito/ 
https://www.magic.ba/2024/02/ucenici-petog-razreda-na-radionici-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-
crtajmo-mastovito-u-zvornickoj-biblioteci/ 
https://www.zvono.media/sr/chitajmo-naglas 
 
5. Презентација 

Датум: 09.02.2024. године 

Назив догађајa: Презентација “Пут кроз живот и дјело Вука Стефановића Караџића” 

Циљна група: Ученици средње школе 
 
Народна библиотека Зворник поводом 160 година од смрти Вука Стефановића Караџића 

организовала је  и реализовала  презентацију “Пут кроз живот и дјело Вука Стефановића Караџића”. 

Презентација је средњошколцима на занимљив начин послужила да се упознају са бројним 

аспектима Вуковог живота и дјела, од раних година, преко истраживања народне културе, до 

његових писаних радова, састављања новог писма и утицаја на српску књижевност. Рјешавајући 

квиз, ученици су провјерили своје знање о најзначајнијој личности српске књижевности прве 

половине XIX вијека. 

https://radioosvit.com/vijesti/nbz-put-kroz-zivot-i-djelo-vuka-stefanovica-karadzica 

https://www.magic.ba/2024/02/nbz-put-kroz-zivot-i-djelo-vuka-stefanovica-karadzica/ 

https://www.youtube.com/watch?v=SMh2Aw3g5kk 

 

6. Акција 

Датум: 10.02.2024. – 29.03.2024. године 

Назив догађајa: Акција „Покажи бригу, поклони књигу“ 

 

Народна библиотека Зворник, поводом Међународног дана поклањања књига организовала је акцију 

„Покажи бригу, поклони књигу“. Велики број књига прикупљен је овом акцијом. Дио књига акцијом 

https://www.glassrpske.com/cir/drustvo/vijesti/zvornik-priredjena-izlozba-knjiga-kao-inspiracija-za-film/506625
https://www.glassrpske.com/cir/drustvo/vijesti/zvornik-priredjena-izlozba-knjiga-kao-inspiracija-za-film/506625
http://www1.srna.rs/sr/novost/1173781/priredjena-izlozba-%22knjiga-kao-inspiracija-za-film%22
https://www.magic.ba/2024/01/narodna-biblioteka-zvornik-knjiga-kao-inspiracija-za-film/
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-radionica-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-crtajmo-mastovito
https://www.magic.ba/2024/02/nbz-radionica-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-crtajmo-mastovito/
https://www.magic.ba/2024/02/ucenici-petog-razreda-na-radionici-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-crtajmo-mastovito-u-zvornickoj-biblioteci/
https://www.magic.ba/2024/02/ucenici-petog-razreda-na-radionici-citajmo-naglas-slusajmo-pazljivo-crtajmo-mastovito-u-zvornickoj-biblioteci/
https://www.zvono.media/sr/chitajmo-naglas
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-put-kroz-zivot-i-djelo-vuka-stefanovica-karadzica
https://www.magic.ba/2024/02/nbz-put-kroz-zivot-i-djelo-vuka-stefanovica-karadzica/
https://www.youtube.com/watch?v=SMh2Aw3g5kk%20


Извјештај о раду за 2024. годину ЈУ Народна библиотека и музејска збирка Зворник  

 

19 

 

поклонили смо Дому за старија лица Кисељак. Дародавцима више очуваних књига поклонили смо 

бесплатно чланство у НБЗ.  

https://www.zvono.media/sr/akcija-pokazhi-brigu-pokloni-knigu 

https://infobirac.net/2024/02/12/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-akciju-pokazi-brigu-pokloni-knjigu/ 

https://radioosvit.com/vijesti/nbz-pokazi-brigu-pokloni-knjigu 

https://www.magic.ba/2024/02/narodna-biblioteka-u-zvornikupokazi-brigu-pokloni-knjigu/ 

 

7. Изложба 

 

Датум: 16.02.2024. године 

Назив догађајa: Изложба „Дучић: Ријечи које живе“ 

Циљна група: Ученици средње школе 
 
Поводом 150 година од рођења Јована Дучића, приређена је изложба под називом "Дучић: Ријечи 
које живе". Циљ изложбе је био да се посјетиоцима пренесе  есенција Дучићевог стваралаштва и да 
их подстакне на размишљање о различитим темама које је он обрађивао у својим дјелима. Поред 
цитата, посјетиоци изложбе у НБЗ су могли да  погледају књиге чији је аутор Јован Дучић, затим 
биографске књиге најзначајнијег пјесника српског модернизма те књижевне критике о његовом 
књижевном раду. 
 
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-otvorena-izlozba-ducicrijeci-koje-zive 
https://www.magic.ba/2024/02/ducic-rijeci-koje-ziveotvaranje-izlozbe-u-zvornickoj-biblioteci/ 
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-izlozba-ducicrijeci-koje-zive 
https://www.magic.ba/2024/02/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-otvorena-izlozba-ducic-rijeci-koje-zive/ 
 
8. Међународни дан матерњег језика 

Датум: 21.02.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Језички времеплов: Оживљавање заборављених српских 

ријечи“ и акција уписа 

Циљна група: Ученици средње школе 
 
Поводом 21. фебруара Међународног дана матерњег језика Народна библиотека Зворник је 
организовала  радионицу „Језички времеплов: Оживљавање заборављених српских ријечи“ у ОШ 
„Свети Сава“ Зворник. Ученике смо упознали са значајем очувања српског језика и писма, као и са 
старим заборављеним ријечима из српског језика које се данас мање користе или су потпуно 
заборављене.  
Процес оживљавања старих ријечи je значајан за језичку баштину и културно насљеђе, како би се 
осигурао континуитет језика кроз вијекове. 
Такође, поводом овог значајног дана организовали смо упис у библиотеку по промотивној цијени. 
 
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-radionica-jezicki-vremeplov-ozivljavanje-zaboravljenih-srpskih-rijeci 
https://www.magic.ba/2024/02/radionica-za-zvornicke-osnovce-povodom-medjunarodnog-dana-
maternjeg-jezika/ 
https://www.magic.ba/2024/02/u-srijedu-upis-po-promotivnoj-ceni-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/ 
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-upis-po-promotivnoj-ceni-od-5-km 
 
9. Међународни дан жена 

Датум: 08.03.2024. године 

Назив догађајa: Предавање „Жене као књижевна инспирација“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 

https://www.zvono.media/sr/akcija-pokazhi-brigu-pokloni-knigu
https://infobirac.net/2024/02/12/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-akciju-pokazi-brigu-pokloni-knjigu/
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-pokazi-brigu-pokloni-knjigu
https://www.magic.ba/2024/02/narodna-biblioteka-u-zvornikupokazi-brigu-pokloni-knjigu/
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-otvorena-izlozba-ducicrijeci-koje-zive
https://www.magic.ba/2024/02/ducic-rijeci-koje-ziveotvaranje-izlozbe-u-zvornickoj-biblioteci/
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-izlozba-ducicrijeci-koje-zive
https://www.magic.ba/2024/02/u-narodnoj-biblioteci-zvornik-otvorena-izlozba-ducic-rijeci-koje-zive/
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-radionica-jezicki-vremeplov-ozivljavanje-zaboravljenih-srpskih-rijeci
https://www.magic.ba/2024/02/radionica-za-zvornicke-osnovce-povodom-medjunarodnog-dana-maternjeg-jezika/
https://www.magic.ba/2024/02/radionica-za-zvornicke-osnovce-povodom-medjunarodnog-dana-maternjeg-jezika/
https://www.magic.ba/2024/02/u-srijedu-upis-po-promotivnoj-ceni-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://radioosvit.com/vijesti/nbz-upis-po-promotivnoj-ceni-od-5-km
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„Жене као књижевна инспирација“ је предавање које је у Народној библиотеци Зворник организовано  

поводом 8. марта Међународног дана жена. Ученици СШЦ "Петар Кочић" Зворник имали су прилику 

да чују нешто више о женама које су кроз вијекове биле инспирација писцима у њиховом 

стваралаштву и остале вјечно запамћене кроз њихова дјела. Између осталих говорило се о 

Петраркиној Лаури, Андрићевој Милици, Костићевој Ленки, Селимовићевој Дарки и бројним другим 

занимљивим женама које су биле инспирација многим писцима и код нас и у свијету. Поред тога 

читале су се пјесме и одломци из књига посвећени значајним женама. 

Честитке и чланске карте библиотеке по промотивној цијени су такође дио обиљежавања 

Међународног дана жена.  

https://www.magic.ba/2024/03/nbz-poklonite-dragoj-osobi-putovanje-u-svijet-knjiga/ 

10. Радионица 

Датум 14.03.2024. године   

Назив догађајa: Радионица „Радост пријатељства“ 

Циљна група: Малишани Дјечијег вртића 
 
Радионицу „Радост пријатељства“ у Дјечијем вртићу „Наша радост“ Зворник НБЗ је организовала 
како би се кроз приче, пјесме и разговор малишани упознали са значајем пријатељства и добрих 
међусобних односа, саосјећања. У другом дијелу радионице малишани су кроз навођење примјера 
учили шта је кључно за успјешно пријатељство.  
 
11. Међународни дан среће 

Датум: 20.03.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Ко другоме срећу жели сам у њу упада“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
„Ко другоме срећу жели сам у њу упада“ је реализована радионица поводом 20. марта Међународног 
дана среће. У радионици су учествовали  ученици трећег разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник. Кроз 
илустровану причу у облику видео презентације и бојанку, дјеци смо приближили појам среће и 
различитих народних вјеровања везаних за срећу. У другом дијелу дружења разговарали смо шта 
за њих представља ово субјективно стање и шта они могу учинити за себе и друге како би били 
срећни. 
 
https://www.magic.ba/2024/03/medjunarodni-dan-srece-radionica-ko-drugome-sreci-zeli-sam-u-nju-
upada/ 
 
12. Међународни дан поезије 

Датум: 21.03.2024. године   

Назив догађајa: Рецитаторско такмичење „Стиховима обојимо прољеће“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Поводом Међународног дана поезије и почетка прољећа, Народна библиотека Зворник по други пут 
је организовала рецитаторско такмичење „Стиховима обојимо прољеће“ на којем је учествовало 66 
ученика из 5 основних школа са подручја града Зворника. Побједници такмичења су: Нина Славкић 
из ОШ „Свети Сава“ Зворник (прво мјесто), Аулона Ходај из ОШ „Петар Кочић“ Козлук (друго мјесто) 
и Коста Бешењи из ОШ „Свети Сава“ Зворник (треће мјесто). Побједницима рецитаторског 

https://www.magic.ba/2024/03/nbz-poklonite-dragoj-osobi-putovanje-u-svijet-knjiga/
https://www.magic.ba/2024/03/medjunarodni-dan-srece-radionica-ko-drugome-sreci-zeli-sam-u-nju-upada/
https://www.magic.ba/2024/03/medjunarodni-dan-srece-radionica-ko-drugome-sreci-zeli-sam-u-nju-upada/
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такмичења уручена су признања и поклон бонови, а свим школама захвалнице на учешћу у овом 
рецитаторском такмичењу. Сви рецитатори добили су бесплатну годишњу чланарину у НБЗ. 
 
https://www.zvono.media/index.php/sr/stikhovima-obojimo-prolece 
https://www.magic.ba/2024/03/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-recitatorsko-takmicenje-stihovima-
obojimo-proljece/ 
https://www.magic.ba/2024/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljeceu-narodnoj-biblioteci-

zvornik/ 

13. Предавање 

Датум: 22.03.2024. године   

Назив догађајa: Предавање „Културно насљеђе: Од прошлости до будућности“ 

Циљна група: Ученици средње школе 
 

„Од прошлости до будућности“ предавање које је НБЗ организовала за ученике СШЦ „Петар Кочић“ 

Зворник. Кроз предавање ученицима је представљен огроман значај очувања културног насљеђа 

како на глобалном тако и на локалном нивоу. Ипак акценат је био на очувању културно историјског 

насљеђа града Зворника са циљем да будући туристички техничари боље упознају град Зворник и 

његову материјалну и нематеријалну културну баштину. 

https://www.zvono.media/sr/kulturno-naslede-od-proshlosti-do-buducnosti 

14. Дани франкофоније 

Датум: 29.03.2024. године   

Назив догађајa: Презентација „Француска у слици и ријечи“ 

Циљна група: Ученици средње школе 
 

Традиционално обиљежавање Дана франкофоније у мјесецу марту НБЗ је наставила и у 2024. 

години. На презентацији „Француска у слици и ријечи“ ученицима СШЦ „Петар Кочић“ Зворник 

представили смо најзначајније знаменитости и занимљивости Француске. Поред тога, са ученицима 

су читани стихови и цитати из дјела најпознатијих  француских  писаца. 

15. Међународни дан књиге за дјецу 

Датум: 02.04.2024. – 05.04.2024. године  

Назив догађајa: Програм „Андерсенов чаробни караван“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Поводом 2. априла Међународног дана књиге за дјецу, НБЗ је организовала програм „Андерсенов 
чаробни караван“ у ОШ „Никола Тесла“ Пилица, ПШ „Вук Караџић“ Брањево, ОШ „Вук Караџић“ 
Роћевић, ПШ „Петар Кочић“ Тршић, ОШ „Петар Кочић“ Козлук, ОШ „Свети Сава“ Зворник, ОШ „Јован 
Цвијић“ Дрињача, ОШ „Десанка Максимовић“ Челопек те ПШ „Десанка Максимовић“ Каракај У оквиру 
програма ученици 11 одјељења трећег разреда наведених основних школа су имали  прилику да се 
упознају са стваралаштвом Ханса Кристијана Андерсена, те да кроз 5 занимљивих игрица 
(укрштеница, осмосмерка, слагалица, допуни причу и сликоприча) провјере своје знање и забаве се 
у оквиру свог тима. Најбоље тимове смо наградили бесплатном годишњом чланарином у НБЗ. 
 
https://www.zvono.media/sr/andersenov-charobni-karavan 
https://zvornicki.ba/andersenov-carobni-karavan-u-zvorniku/ 

https://www.zvono.media/index.php/sr/stikhovima-obojimo-prolece
https://www.magic.ba/2024/03/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/
https://www.magic.ba/2024/03/narodna-biblioteka-zvornik-organizuje-recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljece/
https://www.magic.ba/2024/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljeceu-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.magic.ba/2024/03/recitatorsko-takmicenje-stihovima-obojimo-proljeceu-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.zvono.media/sr/kulturno-naslede-od-proshlosti-do-buducnosti
https://www.zvono.media/sr/andersenov-charobni-karavan
https://zvornicki.ba/andersenov-carobni-karavan-u-zvorniku/
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https://www.magic.ba/2024/04/andersenov-carobni-karavan-kod-osnovaca-u-pilici-branjevu-i-rocevicu/ 
https://www.magic.ba/2024/03/narodna-biblioteka-u-zvorniku-organizuje-andersenov-carobni-karavan/ 
https://infobirac.net/2024/03/29/narodna-biblioteeka-iz-zvornika-organizuje-andersenov-carobni-karavan/ 
 
16. Cobiss дан 

Датум: 10.04.2024. године     

Назив догађајa: Cobiss дан у Републици Српској 

Циљна група: Библиотекари Републике Српске и окружења 
 
Запослени у Народној библиотеци и музејској збирци Зворник присуствовали су COBISS дану у 
Републици Српској  одржаном у Народној и универзитетској библиотеци Републике Српске. COBISS 
дан је свечаност која се у сарадњи са Институтом информацијских знаности из Марибора одржава 
у националним COBISS центрима са циљем представљања чланица и нових иновативних 
корисничких сервиса кроз стручна предавања и радионице. 
Одржана су стручна предавања  колега из ИЗУМ-а, Виртуелне библиотеке Републике Српске и 
Народне и универзитетске библиотеке Републике Српске. Ова предавања намијењена су 
библиотекарима који раде у систему COBISS и који директно утиче на унапријеђење рада са 
корисницима библиотека. Учешће на манифестацији и присуство радионицама запослених у НБЗ 
било је од великог значаја за даљи рад Библиотеке. Овом значајном догађају је присуствовала и 
министар просвјете и културе, Жељка Стојичић. 
 
17. Поетско-музички програм 

Датум: 16.04.2024. године    

Назив догађајa: Поетско-музички програм „Топле мелодије, поетске ријечи“ 

Циљна група: Корисници Дома за старија лица Кисељак 
 
Народна библиотека и музејска збирка Зворник у сарадњи са ОМШ “Војин Комадина“ Зворник 
организовала је програм „Топле мелодије, поетске ријечи“ у Дому за старија лица у Кисељаку. 
Корисници Дома су имали прилику да уживају у поезији коју су читали библиотекари НБЗ и у 
музичким композицијама које су извели запослени у ОМШ „Војин Комадина“ Зворник. Након 
програма Нега Стјепановић, директорица НБЗ, уручила је Дому за старија лица књиге сакупљене у 
акцији „Покажи бригу, поклони књигу“. 
 
https://drinamedia.net/program-tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-zvornik/ 
https://infobirac.net/2024/04/16/nbz-realizovan-program-tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-
lica-u-kiseljaku/ 
https://www.magic.ba/2024/04/narodna-biblioteka-zvornik-i-oms-vojin-komadina-organizuju-tople-
melodije-poetske-rijeci-i-poklanjaju-knjige-za-korisnike-doma-za-stara-lica-u-kiseljaku/ 
https://zvono.media/index.php/sr/programom-i-paznjom-dirnuli-korisnike-doma 
https://www.magic.ba/2024/04/tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-lica-u-kiseljaku/ 
 
18. Изложба 

Датум: 19.04.2024. – 15.06.2024. године   

Назив догађајa: Изложба „... И у часу бујне среће и кад туга уздах спрема...“ 

Циљна група: Грађани Лазаревца, Лајковца и Чајетине 
 

О квалитету и значају сваке изложбе коју приреди НБЗ свједочи заинтересованост бројних културних 
установа у Републици Српској и региону. Тако смо и изложбу посвећену стогодишњици одласка 
великог српског пјесника Алексе Шантића под називом„... И у часу бујне среће и кад туга уздах 
спрема...“ на позив Библиотеке “Димитрије Туцовић” представили лазаревачкој публици, затим 

https://www.magic.ba/2024/04/andersenov-carobni-karavan-kod-osnovaca-u-pilici-branjevu-i-rocevicu/
https://www.magic.ba/2024/03/narodna-biblioteka-u-zvorniku-organizuje-andersenov-carobni-karavan/
https://infobirac.net/2024/03/29/narodna-biblioteeka-iz-zvornika-organizuje-andersenov-carobni-karavan/
https://drinamedia.net/program-tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-lica-kiseljak-zvornik/
https://infobirac.net/2024/04/16/nbz-realizovan-program-tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-lica-u-kiseljaku/
https://infobirac.net/2024/04/16/nbz-realizovan-program-tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-lica-u-kiseljaku/
https://www.magic.ba/2024/04/narodna-biblioteka-zvornik-i-oms-vojin-komadina-organizuju-tople-melodije-poetske-rijeci-i-poklanjaju-knjige-za-korisnike-doma-za-stara-lica-u-kiseljaku/
https://www.magic.ba/2024/04/narodna-biblioteka-zvornik-i-oms-vojin-komadina-organizuju-tople-melodije-poetske-rijeci-i-poklanjaju-knjige-za-korisnike-doma-za-stara-lica-u-kiseljaku/
https://zvono.media/index.php/sr/programom-i-paznjom-dirnuli-korisnike-doma
https://www.magic.ba/2024/04/tople-melodije-poetske-rijeci-u-domu-za-starija-lica-u-kiseljaku/
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публици у Лајковцу и у Библиотеци “Љубиша Р. Ђенић” у Чајетини. За наведену изложбу и даље 
постоји велика заинтересованост, посебно у библиотекама, тако да ћемо исту наставити 
представљати и у 2025. години. 
 
https://lajkovacnadlanu.rs/2024/04/21/izlozba-o-zivotu-i-radu-alekse-santica-dostupna-do-15-maja/ 
https://lajkovacnadlanu.rs/2024/04/18/izlozba-posvecena-pesniku-aleksi-santicu/ 
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1882885562152265&id=100012925176621&rdid=D6kB2
acLTeIUhdLt# 
https://www.bibliotekalazarevac.org.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=1419:2024-04-

19-15-41-31&catid=1:2009-12-18-17-57-57&Itemid=66 

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1877567139350774&id=100012925176621&rdid=92OS

BCTwrrGLgfIW# 

19. Међународни дан књиге и ауторских права 

Датум: 22.04.2024. – 23.04.2024. године 

Назив догађајa: Предавање „Бранко Радичевић: много тео много започео“ 

Циљна група: Ученици средње школе 
 
Међународни дан књиге и ауторских права, 23. април  и 200 година од рођења Бранка Радичевића 
Народна библиотека Зворник је организовала предавање „Бранко Радичевић: много 'тео много 
започео“ у СШЦ „Петар Кочић“ Зворник. На предавању ученици су имали прилику да се упознају са 
животом и књижевним стваралаштвом прерано преминулог српског пјесника Бранка Радичевића. 
Поред презентације, чули су његове пјесме као и свједочења о њему. Исто предавање НБЗ је 
реализовала у Техничко школском центру у Какарају.  
 
20. Стручни скуп 

Датум: 25.04.2024. – 26.04.2024. године    

Назив догађајa: Стручни скуп „Библиотеке за одрживу будућност“ 

Циљна група: Библиотекари  
 
Запослени у НБЗ присуствовали су XIV Стручном скупу Друштва библиотекара Републике Српске 
под називом “Библиотеке за одрживу будућност”, одржаном у Приједору. Негосава Нега Стјепановић 
и Жељко Николић узели су учешће као предавачи са темом „Уједињени за културу: Сарадња 
Народне библиотеке Зворник и школа у руралним срединама“.  
Била је ово прилика да рад Народне библиотеке Зворник представимо учесницима скупа из 
Републике Српске, Републике Србије и Републике Сјеверне Македоније. 
 
21. Дан града Зворника  

Датум: 17.05.2024. – 22.05.2024. године    

Назив догађајa: Дан града Зворника 

Циљна група: Грађани Зворника и околине 
 
Народна библиотека и музејска збирка Зворник поводом 21. маја Дана града Зворника организовала 
је улични квиз „(Са)знањем о Зворнику“ и изложбу књига „Слова која су заузела зворничка срца“. 
Велики број учесника провјерило је своје знање о историји, знаменитостима и култури Зворника. 
Учесници квиза са највише тачних одговора о граду Зворнику награђени су  бесплатном годишњом 
чланарином у НБЗ. Изложбом „Слова која су заузела зворничка срца“ суграђане смо упознали са 
најчитанијим књигама у нашој библиотеци у претходној години. 
 
Дана 22. и  23. маја, сви заинтересовани грађани су могли да се учлане у Библиотеку по промотивној 
цијени.  

https://lajkovacnadlanu.rs/2024/04/21/izlozba-o-zivotu-i-radu-alekse-santica-dostupna-do-15-maja/
https://lajkovacnadlanu.rs/2024/04/18/izlozba-posvecena-pesniku-aleksi-santicu/
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1882885562152265&id=100012925176621&rdid=D6kB2acLTeIUhdLt%23
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1882885562152265&id=100012925176621&rdid=D6kB2acLTeIUhdLt%23
https://www.bibliotekalazarevac.org.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=1419:2024-04-19-15-41-31&catid=1:2009-12-18-17-57-57&Itemid=66
https://www.bibliotekalazarevac.org.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=1419:2024-04-19-15-41-31&catid=1:2009-12-18-17-57-57&Itemid=66
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1877567139350774&id=100012925176621&rdid=92OSBCTwrrGLgfIW%23
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1877567139350774&id=100012925176621&rdid=92OSBCTwrrGLgfIW%23
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Истим поводом НБЗ је организовала радионицу „Мој град у будућности“. Учесници радионице имали 
су задатак да напишу писмени састав како замишљају град  Зворник за 50 година. Ученици су на 
маштовит начин описали Зворник у будућности са жељом да то буде најљепши град. На крају 
радионице, прочитали су своје радове те разговарали о Зворнику. 
 
Дан града Зворника НБЗ је обиљежила и тако што је приређена друштвена игра „Упознај Зворник, 
човјече“. Кроз занимљиву игру ученици осмог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник су упознавали 
знаменитости, занимљивости и историју града Зворника. 
 
Поводом 21. маја Дана града Зворника и 18. маја Међународног дана музеја, Народна библиотека и 
музејска збирка Зворник организовала је програм „Музеј као мјесто образовања и истраживања“. У 
првом дијелу  дружења ученици СШЦ „Петар Кочић“ Зворник имали су прилику да се упознају са 
сталном поставком музејске збирке, док су у другом дијелу учествовали у презентацији чија тема је 
била „Правила у писању семинарских, стручних и научних радова“ при чему је наглашена улога 
библиотеке и музејске збирке у образовању и истраживању. 
 
Обиљежавање Дана града је завршено пројекцијом филма „Зворник између добра и зла“ аутора 
Јована Пртвара, матуранта Техничког школског центра Зворник. Гледаоци су у филму имали 
прилику видјети одређена  дешавања у Зворнику између и током Првог и Другог свјетског рата и  на 
тај начин се упознају или подсјете са једним дијелом историје града Зворника. 
 
https://infobirac.net/2024/05/16/povodom-dana-grrada-niz-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/ 
https://www.zvono.media/sr/aktivnosti-nbz-za-dan-grada 
https://www.magic.ba/2024/05/rodjendanske-aktivnosti-narodne-biblioteke-povodom-dana-grada-
zvornika/ 
https://infobirac.net/2024/05/20/nbz-organizovan-ulicni-kviz-saznanjem-o-zvorniku-i-izlozba-knjiga-slova-
koja-su-zauzela-zvornicka-srca-danas-i-sutra-upis-po-promo-
cijeni/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2ulwHySgyOFOHxfzadaDPtOBdJOm8p9pNKljNHoITcmuNjCiz
m4KTJWY4_aem_AdDK5ze9xMSu0uVX2cami420F-xoLKkQwgEz5gGz-6NH-
pJQP94WlvkRRIGZ8I8zMGT_6Gti_Xc95jl_Tgm4TIj5 
https://infobirac.net/2024/05/20/narodna-bibliotekaaa-zvornik-u-srijedu-projekcija-filma-maturanta-tsc-a-
jovana-prtvara-zvornik-izmedju-dobra-i-
zla/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2Rgny_gQLnR9OjayzLMSALolTxbWpHYyOY1XhiHK027id7w1Z
oCGpXdKE_aem_AdCt9DKZWrRdShP1bfBI77So-
rH_6G6kdyLGysBZCwz0moq0ZsxNZlgShl7DBecg1psj_sVFkXC37vmn2CRV7HGX 
https://infobirac.net/2024/05/22/nbz-dan-grada-zvornika-program-muzej-kao-mjesto-obrazovanja-i-
istrazivanja/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2esm-
NWnA9PbG0cyRc4Dy7DwSOIjgxWnVQQGuTZjQ31K7nKqdarh8vknI_aem_AdA98n_BxjJneXpoIuN-
eMEESBjhUo2o-PoU_zvfov_sbuZvQruMHFgeHVrJWjYMO0A2b4DC447Xm0l1jpImBVP_ 
 
22. Дан словенске писмености и културе  

Датум: 17.05.2024. – 22.05.2024. године    

Назив догађајa: Радионица „Љепота ћирилице“ 

Циљна група: Ученици основне школе 
 
Дан словенске писмености и културе 24. мај у НБЗ је обиљежен организацијом и реализацијом 
радионице „Љепота ћирилице“. Учесници радионице су на платоу испред НБЗ писали и украшавали 
ћирилична слова. Циљ радионице је промоција и очување ћириличног писма као важног дијела 
културног и историјског насљеђа српског народа. На радионици су учествовали ученици ОШ „Свети 
Сава“ Зворник, чланови калиграфске секције ОШ „Десанка Максимовић“ Челoпек  као и сва остала 
заинтересована дјеца у граду Зворнику. Ученике који су најљепше украсили и написали ћирилична 
слова наградили смо бесплатном годишњом чланарином у НБЗ. 
 

https://infobirac.net/2024/05/16/povodom-dana-grrada-niz-manifestacija-u-zvornickoj-narodnoj-biblioteci/
https://www.zvono.media/sr/aktivnosti-nbz-za-dan-grada
https://www.magic.ba/2024/05/rodjendanske-aktivnosti-narodne-biblioteke-povodom-dana-grada-zvornika/
https://www.magic.ba/2024/05/rodjendanske-aktivnosti-narodne-biblioteke-povodom-dana-grada-zvornika/
https://infobirac.net/2024/05/20/nbz-organizovan-ulicni-kviz-saznanjem-o-zvorniku-i-izlozba-knjiga-slova-koja-su-zauzela-zvornicka-srca-danas-i-sutra-upis-po-promo-cijeni/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2ulwHySgyOFOHxfzadaDPtOBdJOm8p9pNKljNHoITcmuNjCizm4KTJWY4_aem_AdDK5ze9xMSu0uVX2cami420F-xoLKkQwgEz5gGz-6NH-pJQP94WlvkRRIGZ8I8zMGT_6Gti_Xc95jl_Tgm4TIj5%20
https://infobirac.net/2024/05/20/nbz-organizovan-ulicni-kviz-saznanjem-o-zvorniku-i-izlozba-knjiga-slova-koja-su-zauzela-zvornicka-srca-danas-i-sutra-upis-po-promo-cijeni/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2ulwHySgyOFOHxfzadaDPtOBdJOm8p9pNKljNHoITcmuNjCizm4KTJWY4_aem_AdDK5ze9xMSu0uVX2cami420F-xoLKkQwgEz5gGz-6NH-pJQP94WlvkRRIGZ8I8zMGT_6Gti_Xc95jl_Tgm4TIj5%20
https://infobirac.net/2024/05/20/nbz-organizovan-ulicni-kviz-saznanjem-o-zvorniku-i-izlozba-knjiga-slova-koja-su-zauzela-zvornicka-srca-danas-i-sutra-upis-po-promo-cijeni/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2ulwHySgyOFOHxfzadaDPtOBdJOm8p9pNKljNHoITcmuNjCizm4KTJWY4_aem_AdDK5ze9xMSu0uVX2cami420F-xoLKkQwgEz5gGz-6NH-pJQP94WlvkRRIGZ8I8zMGT_6Gti_Xc95jl_Tgm4TIj5%20
https://infobirac.net/2024/05/20/nbz-organizovan-ulicni-kviz-saznanjem-o-zvorniku-i-izlozba-knjiga-slova-koja-su-zauzela-zvornicka-srca-danas-i-sutra-upis-po-promo-cijeni/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2ulwHySgyOFOHxfzadaDPtOBdJOm8p9pNKljNHoITcmuNjCizm4KTJWY4_aem_AdDK5ze9xMSu0uVX2cami420F-xoLKkQwgEz5gGz-6NH-pJQP94WlvkRRIGZ8I8zMGT_6Gti_Xc95jl_Tgm4TIj5%20
https://infobirac.net/2024/05/20/nbz-organizovan-ulicni-kviz-saznanjem-o-zvorniku-i-izlozba-knjiga-slova-koja-su-zauzela-zvornicka-srca-danas-i-sutra-upis-po-promo-cijeni/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2ulwHySgyOFOHxfzadaDPtOBdJOm8p9pNKljNHoITcmuNjCizm4KTJWY4_aem_AdDK5ze9xMSu0uVX2cami420F-xoLKkQwgEz5gGz-6NH-pJQP94WlvkRRIGZ8I8zMGT_6Gti_Xc95jl_Tgm4TIj5%20
https://infobirac.net/2024/05/20/narodna-bibliotekaaa-zvornik-u-srijedu-projekcija-filma-maturanta-tsc-a-jovana-prtvara-zvornik-izmedju-dobra-i-zla/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2Rgny_gQLnR9OjayzLMSALolTxbWpHYyOY1XhiHK027id7w1ZoCGpXdKE_aem_AdCt9DKZWrRdShP1bfBI77So-rH_6G6kdyLGysBZCwz0moq0ZsxNZlgShl7DBecg1psj_sVFkXC37vmn2CRV7HGX%20
https://infobirac.net/2024/05/20/narodna-bibliotekaaa-zvornik-u-srijedu-projekcija-filma-maturanta-tsc-a-jovana-prtvara-zvornik-izmedju-dobra-i-zla/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2Rgny_gQLnR9OjayzLMSALolTxbWpHYyOY1XhiHK027id7w1ZoCGpXdKE_aem_AdCt9DKZWrRdShP1bfBI77So-rH_6G6kdyLGysBZCwz0moq0ZsxNZlgShl7DBecg1psj_sVFkXC37vmn2CRV7HGX%20
https://infobirac.net/2024/05/20/narodna-bibliotekaaa-zvornik-u-srijedu-projekcija-filma-maturanta-tsc-a-jovana-prtvara-zvornik-izmedju-dobra-i-zla/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2Rgny_gQLnR9OjayzLMSALolTxbWpHYyOY1XhiHK027id7w1ZoCGpXdKE_aem_AdCt9DKZWrRdShP1bfBI77So-rH_6G6kdyLGysBZCwz0moq0ZsxNZlgShl7DBecg1psj_sVFkXC37vmn2CRV7HGX%20
https://infobirac.net/2024/05/20/narodna-bibliotekaaa-zvornik-u-srijedu-projekcija-filma-maturanta-tsc-a-jovana-prtvara-zvornik-izmedju-dobra-i-zla/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2Rgny_gQLnR9OjayzLMSALolTxbWpHYyOY1XhiHK027id7w1ZoCGpXdKE_aem_AdCt9DKZWrRdShP1bfBI77So-rH_6G6kdyLGysBZCwz0moq0ZsxNZlgShl7DBecg1psj_sVFkXC37vmn2CRV7HGX%20
https://infobirac.net/2024/05/20/narodna-bibliotekaaa-zvornik-u-srijedu-projekcija-filma-maturanta-tsc-a-jovana-prtvara-zvornik-izmedju-dobra-i-zla/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2Rgny_gQLnR9OjayzLMSALolTxbWpHYyOY1XhiHK027id7w1ZoCGpXdKE_aem_AdCt9DKZWrRdShP1bfBI77So-rH_6G6kdyLGysBZCwz0moq0ZsxNZlgShl7DBecg1psj_sVFkXC37vmn2CRV7HGX%20
https://infobirac.net/2024/05/22/nbz-dan-grada-zvornika-program-muzej-kao-mjesto-obrazovanja-i-istrazivanja/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2esm-NWnA9PbG0cyRc4Dy7DwSOIjgxWnVQQGuTZjQ31K7nKqdarh8vknI_aem_AdA98n_BxjJneXpoIuN-eMEESBjhUo2o-PoU_zvfov_sbuZvQruMHFgeHVrJWjYMO0A2b4DC447Xm0l1jpImBVP_%20
https://infobirac.net/2024/05/22/nbz-dan-grada-zvornika-program-muzej-kao-mjesto-obrazovanja-i-istrazivanja/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2esm-NWnA9PbG0cyRc4Dy7DwSOIjgxWnVQQGuTZjQ31K7nKqdarh8vknI_aem_AdA98n_BxjJneXpoIuN-eMEESBjhUo2o-PoU_zvfov_sbuZvQruMHFgeHVrJWjYMO0A2b4DC447Xm0l1jpImBVP_%20
https://infobirac.net/2024/05/22/nbz-dan-grada-zvornika-program-muzej-kao-mjesto-obrazovanja-i-istrazivanja/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2esm-NWnA9PbG0cyRc4Dy7DwSOIjgxWnVQQGuTZjQ31K7nKqdarh8vknI_aem_AdA98n_BxjJneXpoIuN-eMEESBjhUo2o-PoU_zvfov_sbuZvQruMHFgeHVrJWjYMO0A2b4DC447Xm0l1jpImBVP_%20
https://infobirac.net/2024/05/22/nbz-dan-grada-zvornika-program-muzej-kao-mjesto-obrazovanja-i-istrazivanja/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR2esm-NWnA9PbG0cyRc4Dy7DwSOIjgxWnVQQGuTZjQ31K7nKqdarh8vknI_aem_AdA98n_BxjJneXpoIuN-eMEESBjhUo2o-PoU_zvfov_sbuZvQruMHFgeHVrJWjYMO0A2b4DC447Xm0l1jpImBVP_%20
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https://www.magic.ba/2024/05/dan-slovenske-pismenosti-i-kulture-radionica-ljepota-cirilice-u-zvornickoj-
biblioteci/ 
https://infobirac.net/2024/05/22/narodna-biblioteka-zvorrnik-u-petak-radionica-ljepota-cirilice/ 
 
23. Предавање  

Датум: 31.05.2024. године 

Назив догађајa: Предавање „Културно насљеђе: Од прошлости до будућности“ у СШЦ „Петар 

Кочић“ Зворник 

Циљна група: Ученици средње школе 
 

Предавање „Културно насљеђе: Од прошлости до будућности“, Народна библиотека и музејска 

збирка Зворник организовала је за ученике другог и трећег разреда СШЦ „Петар Кочић“ Зворник. На 

предавњу ученици су имали  прилику да се упознају са појмом културног насљеђа и значајем његовог 

очувања на глобалном али посебно на локалном нивоу.  

24. Посјета 

Датум: 31.05.2024. године 

Назив догађајa: Посјета ученика из Руме и Португала 

Циљна група: Ученици средње школе 
 
Боравећи у посјети нашем граду, ученици из Руме и Португалије посјетили су Народну библиотеку 
и музејску збирку Зворник. Ученици из Србије и Португалије су се упознали са радом НБЗ а 
погледали су и сталну поставку музејске збирке што им је омогућило да бар дјелимично спознају и  
сагледају интересантну прошлост и развој града Зворника. 
 
25. Посјета 

Датум: 23.06.2024. године 

Назив догађајa: Посјета дјеца са Косова и Метохије 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Народну библиотеку и музејску збирку Зворник посјетила су дјеца са Косова и Метохије којa су 

боравила у нашем граду у оквиру пројекта „Спојимо дјецу Косова и Метохије и Републике Српске”. 

Била је ово прилика да нашим гостима представимо књижни фонд, а обиласком музејске збирке 

упознали смо их са културно - историјским насљеђем града Зворника. 

 

26. Акција уписа 

Датум: 01.07.2024. – 30.08.2024. године  

Назив догађајa: Акција уписа по промотивној цијени 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Свим ученицима основне и средње школе који су школску 2023/2024. годину завршили са одличним 
успјехом Народна библиотека Зворник је понудила акцију учлањења у Библиотеку по промотивној 
цијени. Акција је трајала од 01.07.2024. до 30.08.2024. године и наишла је на велики одзив ученика.  
 
https://www.magic.ba/2024/06/zvornicka-biblioteka-organizuje-promotivni-upis-za-odlicne-ucenike/  
https://infobirac.net/2024/06/28/narodna-biblioteka-zvornik-u-julu-i-avgustu-organizuje-akciju-upisa-
odlikasa-po-promotivnim-cijenama/ 
 

https://www.magic.ba/2024/05/dan-slovenske-pismenosti-i-kulture-radionica-ljepota-cirilice-u-zvornickoj-biblioteci/
https://www.magic.ba/2024/05/dan-slovenske-pismenosti-i-kulture-radionica-ljepota-cirilice-u-zvornickoj-biblioteci/
https://infobirac.net/2024/05/22/narodna-biblioteka-zvorrnik-u-petak-radionica-ljepota-cirilice/
https://www.magic.ba/2024/06/zvornicka-biblioteka-organizuje-promotivni-upis-za-odlicne-ucenike/
https://infobirac.net/2024/06/28/narodna-biblioteka-zvornik-u-julu-i-avgustu-organizuje-akciju-upisa-odlikasa-po-promotivnim-cijenama/
https://infobirac.net/2024/06/28/narodna-biblioteka-zvornik-u-julu-i-avgustu-organizuje-akciju-upisa-odlikasa-po-promotivnim-cijenama/
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27. Изложба 

Датум: 23.07.2024. године   

Назив догађајa: Изложба поводом 110 година од почетка Првог свјетског рата 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 

 

На иницијативу Николе Селаковића, министра културе Републике Србије и Жељке Стојичић, 
министра просвјете и културе Републике Српске, Државни архив Србије, Архив Републике Српске – 
канцеларија у Зворнику и Народна библиотека Зворник  су поводом 110 година од почетка Првог 
свјетског рата изложили  фототипије оригиналних докумената: аустроугарски Ултиматум Србији, 
концепт Одговора Владе Краљевине Србије на Ултиматум и Телеграм објаве рата. Грађани града 
Зворника су имали прилику да виде копије ових значајних докумената чији се оригинални документи 
чувају у Државном архиву Србије у Београду. 
Излагањем три документа који су непосредно претходили једном од највећих свјетских сукоба у 
историји човјечанства, посјетиоци су имали прилику да виде одлучност Аустроугарске да објави рат 
Србији, напоре Краљевине Србије да избјегне сукоб истовремено чувајући територијални интегритет 
и суверенитет, као и саму објаву рата који је у потпуности измјенио поредак и слику до тада познатог 
свијета. 
Јавности су представљени документи о последњим данима „Јулске кризеˮ, копију  Ултиматума 23. 
јула, преко концепта Одговора српске Владе 25. јула, до Телеграма примљеног 28. јула 1914. године 
којим је званично почео дуго припремани рат. Телеграм је 2015. године, на приједлог Државног 
архива Србије, уписан у УНЕСКОВ регистар културне документарне баштине универзалног значаја 
„Памћење свијетаˮ. 
У обиљежавање 110 година од почетка Првог свјетског рата укључило се 20-ак градова у Србији и 
пет градова у Републици Српској: Бања Лука, Добој, Зворник, Фоча и Требиње. 
 
https://infobirac.net/2024/07/23/narodne-biblioteka-zvornik-izlozba-povodom-110-godina-od-pocetka-
prvog-svjetskog-rata/ 
https://www.magic.ba/2024/07/narodna-biblioteka-zvornik-izlozba-povodom-110-godina-od-pocetka-
prvog-svjetskog-rata/ 
 
28. Изложба 

Датум: 03.08.2024. године   

Назив догађајa: Изложба "Зворник кроз објектив 1878-2024" 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 

 

У оквиру манифестације "Зворничко љето 2024", у Народној библиотеци Зворник отворена  је 

изложба фотографија из фонда Завичајне збирке  НБЗ под називом "Зворник кроз објектив 1878-

2024". 

 

https://infobirac.net/2024/08/03/zvornicko-ljeto-u-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-otvorena-izlozba-

zvornik-kroz-objektiv-1878-2024/ 

https://www.zvono.media/index.php/sr/zvornik-kroz-objektiv 

https://www.youtube.com/watch?v=WLg-kXOadrM 
 

29. Међународни дан писмености 

 

Датум: 06.09.2024. – 09.09.2024. године   

Назив догађајa: Квиз „Правописни изазов“ и радионица „Снага писмености“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 

 

https://infobirac.net/2024/07/23/narodne-biblioteka-zvornik-izlozba-povodom-110-godina-od-pocetka-prvog-svjetskog-rata/
https://infobirac.net/2024/07/23/narodne-biblioteka-zvornik-izlozba-povodom-110-godina-od-pocetka-prvog-svjetskog-rata/
https://www.magic.ba/2024/07/narodna-biblioteka-zvornik-izlozba-povodom-110-godina-od-pocetka-prvog-svjetskog-rata/
https://www.magic.ba/2024/07/narodna-biblioteka-zvornik-izlozba-povodom-110-godina-od-pocetka-prvog-svjetskog-rata/
https://infobirac.net/2024/08/03/zvornicko-ljeto-u-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-otvorena-izlozba-zvornik-kroz-objektiv-1878-2024/
https://infobirac.net/2024/08/03/zvornicko-ljeto-u-narodnoj-biblioteci-i-muzejskoj-zbirci-otvorena-izlozba-zvornik-kroz-objektiv-1878-2024/
https://www.zvono.media/index.php/sr/zvornik-kroz-objektiv
https://www.youtube.com/watch?v=WLg-kXOadrM%20
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НБЗ је поводом 8. септембра Међународног дана писмености организовала квиз „Правописни 

изазов“ за ученике СШЦ „Петар Кочић“ Зворник. Квиз се састојao од 5 игара, са циљем да квиз 

подстакне развој језичке културе, усвајање и провјеравање знања о правописним правилима, те 

његовање писмености међу ученицима. 

 

Истим поводом НБЗ организовала је радионицу „Снага писмености“. Учесници радионице, ученици 

ОШ „Свети Сава“ Зворник упознали су историјски развој, значај и врсте писмености. У другом дјелу 

радионице ученици су кроз занимљиви квиз провјерили своје знање из правописа. 

 

https://infobirac.net/2024/09/05/narodne-biblioteka-zvornik-u-petak-kviz-pravopisni-izazov/ 

https://www.magic.ba/2024/09/medjunarodni-dan-pismenosti-kviz-pravopisni-izazovu-nb-zvornik/ 

 
30.  Дан српског јединства, слободе и националне заставе 

Датум: 13.09.2024. године 

Назив догађајa: Предавање „Симболи славе: српске заставе кроз историју“ и изложба књига 

„Родољубље српског пера“ 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине 

 

Поводом Дана српског јединства, слободе и националне заставе 15. септембар НБЗ је организовала  
предавање „Симболи славе: Српске заставе кроз историју“. На предавању су ученици ОШ „Свети 
Сава“ Зворник имали прилику да сазнају како су се српске заставе мијењале кроз историјске 
периоде, њихову симболику у различитим друштвеним и политичким контекстима, као и њихов 
утицај на очување националног идентитета и патриотизма. 
Поред тога, НБЗ организовала је изложбу књига „Родољубље српског пера“. Циљ изложбе јесте 
истицање значаја родољубиве књижевности у очувању националног идентитета, историје и културе. 
 
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezila-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-
nacionalne-zastave/ 
https://infobirac.net/2024/09/10/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-
jedinstva/ 
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-
jedinstva/ 
https://infobirac.net/2024/09/13/narodna-biblioteka-zvornik-otvorena-izlozba-rodoljublje-srpskog-pera/ 
https://www.radioosvit.com/vijesti/nbz-izlozba-knjiga-rodoljublje-srpskog-pera 
https://www.nezavisne.com/kultura/vizuelna-umjetnost/Otvorena-izlozba-Rodoljublje-srpskog-
pera/856049 
 
31. Радионица  

Датум: 20.09.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Шарена јесен“ 

Циљна група: Малишани дјечијег вртића 

 

Радионицом  „Шарена јесен“ за малишане Дјечијег вртића „Наша радост“ (објекат у Б-блоковима) 

Народна библиотека Зворник је кроз приче, пјесме и видео презентацију малишане средње вртићке 

групе „Штрумфићи“ упознала са карактеристикама јесени и промјенама у природи које настају 

доласком овог годишњег доба. У другом дијелу радионице ученици су бојили цртеже на тему јесени. 

 

https://zvono.media/index.php/sr/sharena-jesen 

https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-radionica-sarena-jesenza-malisane-iz-vrtica/ 

https://infobirac.net/2024/09/17/narodnaa-biblioteka-zvornik-radionica-za-malisane-iz-vrtica-sarena-jesen/ 

https://infobirac.net/2024/09/05/narodne-biblioteka-zvornik-u-petak-kviz-pravopisni-izazov/
https://www.magic.ba/2024/09/medjunarodni-dan-pismenosti-kviz-pravopisni-izazovu-nb-zvornik/
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezila-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezila-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave/
https://infobirac.net/2024/09/10/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-jedinstva/
https://infobirac.net/2024/09/10/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-jedinstva/
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-jedinstva/
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-15-septembar-dan-srpskog-jedinstva/
https://infobirac.net/2024/09/13/narodna-biblioteka-zvornik-otvorena-izlozba-rodoljublje-srpskog-pera/
https://www.radioosvit.com/vijesti/nbz-izlozba-knjiga-rodoljublje-srpskog-pera
https://www.nezavisne.com/kultura/vizuelna-umjetnost/Otvorena-izlozba-Rodoljublje-srpskog-pera/856049
https://www.nezavisne.com/kultura/vizuelna-umjetnost/Otvorena-izlozba-Rodoljublje-srpskog-pera/856049
https://zvono.media/index.php/sr/sharena-jesen
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-zvornik-radionica-sarena-jesenza-malisane-iz-vrtica/
https://infobirac.net/2024/09/17/narodnaa-biblioteka-zvornik-radionica-za-malisane-iz-vrtica-sarena-jesen/
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32. Предавање  

Датум: 23.09.2024. године 

Назив догађајa: Предавање „Симболи славе: српске заставе кроз историју“ 

Циљна група: Ученици средње школе 

 

Како је Народна библиотека Зворник матична библиотека за општине, односно библиотеке у 

општинама регије Бирач, народне и школске, релаизовали смо  предавање „Симболи славе: српске 

заставе кроз историју“ у СШЦ „Милорад Влачић“ Власеница. Ученици су имали прилику да сазнају 

како су се српске заставе мијењале током историје, њихову симболику у различитим друштвеним и 

политичким приликама, те како су допринијеле очувању националног идентитета и јачању 

патриотских осјећања. 

 

https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-i-muzejska-zbirka-zvornik-upoznali-srednjoskolce-u-
vlasenica-o-evoluciji-srpske-zastave/ 

33. Обрада приповјетке  

Датум: 24.09.2024. године 

Назив догађајa: Обрада приповјетке „Шаренка“ 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Као установа која жели пружити подршку формалном образовању, Народна библиотека Зворник је 

организовала радионицу на којој се радила обрада приповијетке „Шаренка“ Скендера Куленовића 

за ученике ОШ „Свети Сава“ Зворник и ОШ „Десанка Максимовић“ Челопек. Након мултимедијалне 

презентације која је пратила читање приповијетке, ученици су активно учествовали у анализи приче, 

разговарајући о теми односа човјека и животиња, симболици и порукама које носи ова приповијетка. 

 

https://www.magic.ba/2024/09/%D0%BEbrada-pripovjetke-sarenka-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 

34. Европски дан језика  

Датум: 26.09.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Моје прве њемачке ријечи“ 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Поводом 26. септембра Европског дана језика, Народна библиотека Зворник  је у сарадњи са Глоса 

– центром за њемачки језик Зворник организовала  радионицу „Моје прве њемачке ријечи“. Ученици 

осмог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник имали су прилику да се упознају са ријечима које се користе 

за представљање и поздрављање на њемачком језику. Учествујући у интерактивном квизу, ученици 

су на забаван начин провјерили и утврдили своја новостечена знања. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=rXh4W6XjfqE 

https://ossvetisavazv.org/obiljezeni-medjunarodni-dan-pismenosti-i-evropski-dan-jezika/ 

https://www.magic.ba/2024/09/evropski-dan-jezika-obiljezen-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/ 

35. Дјечија недјеља  

https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-i-muzejska-zbirka-zvornik-upoznali-srednjoskolce-u-vlasenica-o-evoluciji-srpske-zastave/
https://www.magic.ba/2024/09/narodna-biblioteka-i-muzejska-zbirka-zvornik-upoznali-srednjoskolce-u-vlasenica-o-evoluciji-srpske-zastave/
https://www.magic.ba/2024/09/%D0%BEbrada-pripovjetke-sarenka-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
https://www.youtube.com/watch?v=rXh4W6XjfqE%20
https://ossvetisavazv.org/obiljezeni-medjunarodni-dan-pismenosti-i-evropski-dan-jezika/
https://www.magic.ba/2024/09/evropski-dan-jezika-obiljezen-u-narodnoj-biblioteci-zvornik/
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Датум: 07.10.2024. - 10.10.2024. године 

Назив догађајa: Дјечија недјеља 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Дјечију недјељу НБЗ традиционално обиљежава бесплатним уписом ученика првих разреда 

основних школа, са циљем развијања читалачких навика од првих школских дана. Под слоганом 

"Сви у библиотеку" организоване су посјете првачића нашој установи којима је обухваћено 

упознавање са функцијом и правилима библиотеке, обилазак музејске збирке и уручивање 

бесплатних чланских карти.  

 

https://infobirac.net/2024/10/07/djecija-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-ucenicima-urucene-

clanske-kartice/ 

https://www.magic.ba/2024/10/djecija-nedelja-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-svi-u-biblioteku/ 

https://www.magic.ba/2024/10/narodna-biblioteka-zvornik-u-okviru-djecije-nedjelje-organizuje-dane-

otvorenih-vrata/ 

 

36. Жички сабор библиотекара 

Датум: 07.10.2024. – 09.10.2024. године 

Назив догађајa: Жички сабор библиотекара  

Циљна група: Ученици основне школе 

 

У  организацији Народне библиотеке „Стефан Првовенчани” Краљево уз пуну подршку 

Министарства културе Републике Србије , у периоду од 7. до 9. октобра, одржан је 7. „Жички сабор 

библиотекара 2024”, стручни скуп са међународним учешћем. Тема овогодишег Сабора 

библиотекара у Краљеву је била  „Мисија библиотеке у образовању”. Народна библиотека Зворник 

је на позив узела учешће на овом значајном стручном скупу са темом „Народна библиотека Зворник 

у служби образовања“, аутора Негосава Неге Стјепановић и Жељка Николића. Поред НБЗ као 

јединог учесника из Републике Српске на Сабору су учествовали библиотекари из Србије и 

Македоније. 

 

https://kv-biblio.org.rs/2024/10/10/realizovan-zicki-sabor-bibliotekara-2024/ 

 

37. Дан библиотекара Републике Српске 

Датум: 09.10.2024. године 

Назив догађајa:  Дани отворених врата 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Дан библиотекара Републике Српске - 9. октобар, обиљежили смо цјелодневним посјетама нашој 

установи. У оквиру Дана отворених врата посјетиоци су имали прилику да упознају књижни фонд, 

значај библиотеке и сталну музејску поставку. 

 

38. Конференција 

Датум: 10.10.2024. године 

Назив догађајa: Првa мезорегијској ИКТ конференцији  

 

https://infobirac.net/2024/10/07/djecija-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-ucenicima-urucene-clanske-kartice/
https://infobirac.net/2024/10/07/djecija-nedjelja-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku-ucenicima-urucene-clanske-kartice/
https://www.magic.ba/2024/10/djecija-nedelja-u-narodnoj-biblioteci-zvornik-svi-u-biblioteku/
https://www.magic.ba/2024/10/narodna-biblioteka-zvornik-u-okviru-djecije-nedjelje-organizuje-dane-otvorenih-vrata/
https://www.magic.ba/2024/10/narodna-biblioteka-zvornik-u-okviru-djecije-nedjelje-organizuje-dane-otvorenih-vrata/
https://kv-biblio.org.rs/2024/10/10/realizovan-zicki-sabor-bibliotekara-2024/
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Запослени у НБЗ присуствовали су Првој мезорегијској ИКТ конференцији у Бијељини, у 

организацији Агенције за информационо-комуникационе технологије Републике Српске, уз подршку 

УНДП БиХ. Основна сврха конференције је омогућавање размјене знања, промовисање најбољих 

пракси, и јачање сарадње међу различитим секторима у циљу подстицања иновација и јачања 

дигиталног напретка у Републици Српској. 

 

39. Изложба 

Датум: 14.10.2024. – 25.10.2024. године 

Назив догађајa: Изложба „Језик је хранитељ народа“  

Циљна група: Суграђани Зворника и околине 

 

Изложба „Језик је хранитељ народа“ из колекције Музеја Вука и Доситеја Народног музеја Србије 

постављена је у НБЗ поводом манифестације „Дани Србије у Републици Српској“.  Аутори изложбе 

су Елијана Гавриловић и Марина Пејовић.  

Ученици 6 одјељења СШЦ „Петар Кочић“ Зворник посјетили су изложбу. Поред тога што су видјели 

ову веома богату и занимљиву изложбу НБЗ је припремила кратак квиз са питањима о животу и 

дјелу Вука Стефановића Караџића и Доситеја Обрадовића, који су ученици имали прилику да 

рјешавају и на тај начин провјере своје знање али и науче нешто ново о овим значајним 

реформаторима српског језика и великанима српске књижевности. 

 

https://www.srna.rs/novost/1243952/otvorena-izlozba-%22jezik-je-hranitelj-naroda%22 

 https://infomilici.com/vijesti/ucenici-ssc--petar-kocic--zvornik-posjetili-izlozbu--jezik-je-hranitelj-naroda--u-

narodnoj-biblioteci 

https://infobirac.net/2024/10/14/izlozbom-jezik-je-hranitelj-naroda-nastavljeni-dani-srbije-u-srpskoj/ 

https://radioosvit.com/vijesti/sscpetar-kocic-ucenici-posjetili-izlozbujezik-je-hranitelj-naroda 

 

 

 

40. Радионица 

Датум: 21.10.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Седефна ружа: путовање кроз бајку“  

Циљна група: Ученици основне школе 

 

Поводом 90 година од рођења српске књижевнице Гроздане Олујић, Народна библиотека Зворник, 

је организовала радионицу „Седефна ружа: путовање кроз бајку“. Ученици трећег разреда ОШ 

„Свети Сава“ Зворник, након прочитаног текста, анализирали су ликове, тему и мотиве бајке 

„Седефна ружа“. У другом дијелу радионице ученици су се упознали са важним детаљима из живота 

књижевнице, те играли игру асоцијације на тему књижевног стваралаштва Гроздане Олујић. 

 

https://radioosvit.com/vijesti/radionicasedefna-ruzaputovanje-kroz-bajku 

https://loznickenovosti.com/2024/10/24/radionica-sedefna-ruza-putovanje-kro/#google_vignette 

https://www.magic.ba/2024/10/nbz-radionica-za-djecu-sedefna-ruza-putovanje-kroz-bajku/ 

 

41. Сајам књига 

Датум: 25.10.2024. године 

Назив догађајa: Посјета 67. Међународном сајму књига у Београду“  

https://www.srna.rs/novost/1243952/otvorena-izlozba-%22jezik-je-hranitelj-naroda%22
https://infomilici.com/vijesti/ucenici-ssc--petar-kocic--zvornik-posjetili-izlozbu--jezik-je-hranitelj-naroda--u-narodnoj-biblioteci
https://infomilici.com/vijesti/ucenici-ssc--petar-kocic--zvornik-posjetili-izlozbu--jezik-je-hranitelj-naroda--u-narodnoj-biblioteci
https://infobirac.net/2024/10/14/izlozbom-jezik-je-hranitelj-naroda-nastavljeni-dani-srbije-u-srpskoj/
https://radioosvit.com/vijesti/sscpetar-kocic-ucenici-posjetili-izlozbujezik-je-hranitelj-naroda
https://radioosvit.com/vijesti/radionicasedefna-ruzaputovanje-kroz-bajku
https://loznickenovosti.com/2024/10/24/radionica-sedefna-ruza-putovanje-kro/%23google_vignette
https://www.magic.ba/2024/10/nbz-radionica-za-djecu-sedefna-ruza-putovanje-kroz-bajku/
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И ове године библиотекари НБЗ су посјетили 67. Међународни сајам књига у Београду, упознали се 

са најновијом издавачком продукцијом те извршили набавку значајаног броја нових наслова 

белетристике, дјечије литературе и дјела класичне књижевности.  

 

42. Семинар за библиотекаре матичног подручја 

Датум: 01.11.2024. године 

Назив догађајa: Семинар „Класични и дигитални алати у раду библиотеке“ 

Циљна група: Библиотекари матичног подручја регије Бирач  

 

Као и свих претходних година  и 2024. Народна библиотека Зворник је организовала стручни 

семинар за библиотекаре народних, школских и високошколских библиотека са матичног подручја 

под називом „Класични и дигитални алати у раду библиотеке“. Подтеме семинару су биле „Заштита 

старе и ријетке књиге са препорученим критеријумима који се односе на утврђивање ријетке књиге“ 

и „Технологија у служби библиотеке: Нови алати, нове могућности“. Предавачи на семинару су били: 

Нега Стјепановић, Јулијана Симић, Наташа Ристић и Жељко Николић.  

 

https://infobirac.net/2024/11/01/narodna-biblioteka-zvornik-odrzan-seminar-na-temu-klasicni-i-digitalni-

alati-u-radu-biblioteke/ 

https://www.magic.ba/2024/11/narodna-biblioteka-zvornik-odrzan-seminar-na-temu-klasicni-i-digitalni-

alati-u-radu-biblioteke/ 

 

43. Посјета 

Датум: 05.11.2024. године 

Назив догађајa: Посјета ученика четвртог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник 

Циљна група: Ученици основне школе   

 

Као дио својих активности Народну библиотеку и музејску збирку Зворник посјетили су ученици IV-
4, IV-5 и IV-6 одјељења ОШ „Свети Сава“ Зворник. Током посјете ученици су имали прилику 
погледати и упознати се са сталном поставком музејске збирке. Посебну пажњу су усмјерили на 
етнолошки дио поставке која и чини највећи дио поставке музејске збире. 

44. Посјета 

Датум: 06.11.2024. године 

Назив догађајa: Посјета ученика археолошке секције СШЦ „Петар Кочић“ Зворник 

Циљна група: Ученици средње школе   

 

Чланови археолошке секције СШЦ „Петар Кочић“ Зворник су такође посјетили Народну библиотеку 

и музејску збирку Зворник. Члановима археолошке секције је представљена стална поставка  

музејске збирке, што им свакако може служити као основа за њихова даља истраживања.  

 

45. Радионица 

Датум: 08.11.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Осмисли, програмирај, покрени“ 

Циљна група: Ученици основне школе   

https://infobirac.net/2024/11/01/narodna-biblioteka-zvornik-odrzan-seminar-na-temu-klasicni-i-digitalni-alati-u-radu-biblioteke/
https://infobirac.net/2024/11/01/narodna-biblioteka-zvornik-odrzan-seminar-na-temu-klasicni-i-digitalni-alati-u-radu-biblioteke/
https://www.magic.ba/2024/11/narodna-biblioteka-zvornik-odrzan-seminar-na-temu-klasicni-i-digitalni-alati-u-radu-biblioteke/
https://www.magic.ba/2024/11/narodna-biblioteka-zvornik-odrzan-seminar-na-temu-klasicni-i-digitalni-alati-u-radu-biblioteke/
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Радионица „Осмисли, програмирај, покрени“ за чланове информатичке секције ОШ „Свети Сава“ 

Зворник је једна у низу радионица које НБЗ организује са циљем да се ученици упознају са основама 

програмирања кроз рад са програмерском опремом: Микробитом, Босон сетом и Меквин роботом. 

Поред тога, на радионици ученици су упознали основе 3Д програмирања и моделовања.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=m2zUpt6Efi8 

 

46. Међународни дан љубазности 

Датум: 13.11.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Ријечи и дјела која грију срца“ 

Циљна група: Ученици основне школе   

 

Међународни дан љубазности, 13. новембар у Народној библиотеци Зворник обиљежн је 

радионицом под називом  „Ријечи и дјела која грију срца“. Кроз примјере, едукативне видео снимке 

и приче жељели смо дати подстицај дјеци и младима да разумију значај љубазности, значај емпатије 

и позитивне комуникације. Кроз конкретне примјере учесници радионице су могли видјети како 

њихове ријечи и поступци могу утицати на друге и колико једноставни гестови пажње и љубазности 

могу уљепшати нечији дан.  

 

47. Дружење 

Датум:14.11.2024. године 

Назив догађајa: Дружење са умјетником Милутином Ранковићем 

Циљна група: Грађани Зворника и његове околине   

 

Народна библиотека Зворник организовала је дружење зворничке публике са умјетником 

Милутином Ранковићем, који је представио књигу „Здравице“. Поред аутора, о његовом 

четрдесетогодишњем стваралаштву књижевности, вајарства и иконописања  говорила је  Јасмина 

Иванковић, директор Библиотеке „Димитрије Туцовић“ из Лазаревца. Овом приликом Нега 

Стјепановић, директор НБЗ, уручила је нашим гостима признања за допринос у развоју културе и 

умјетности, те за успјешну сарадњу са нашом установом.  

 

https://www.magic.ba/2024/11/druzenje-sa-umjetnikom-milutinom-rankovicem-u-narodnoj-biblioteci-u-

zvorniku/ 

https://infobirac.net/2024/11/11/druzenje-sar-umjetnikom-milutinom-rankovicem-u-narodnoj-biblioteci-u-

zvorniku/ 

https://mail.zvono.media/sr/druzhene-sa-umjetnikom 

https://lajkovacnadlanu.rs/2024/11/14/milutinu-priznanje-iz-republike-srpske/ 

 

48. Међународни дан студената и средњошколаца 

Датум: 18.11.2024. године 

Назив догађајa: Акција уписа по промотивној цијени од 7 КМ 

Циљна група: Ученици средње школе  

 

https://www.youtube.com/watch?v=m2zUpt6Efi8%20
https://www.magic.ba/2024/11/druzenje-sa-umjetnikom-milutinom-rankovicem-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://www.magic.ba/2024/11/druzenje-sa-umjetnikom-milutinom-rankovicem-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://infobirac.net/2024/11/11/druzenje-sar-umjetnikom-milutinom-rankovicem-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://infobirac.net/2024/11/11/druzenje-sar-umjetnikom-milutinom-rankovicem-u-narodnoj-biblioteci-u-zvorniku/
https://mail.zvono.media/sr/druzhene-sa-umjetnikom
https://lajkovacnadlanu.rs/2024/11/14/milutinu-priznanje-iz-republike-srpske/
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Међународни дан студената и средњошколаца 18. новембра, НБЗ је организовала је акцију уписа  

по промотивној цијени. Ова акција је била успјешна јер је значајан број ученика али и студената 

постао дио наше библиотечке заједнице. 

 

https://www.zvono.media/sr/akcija-upisa-po-promotivnoj-cijeni 

https://www.magic.ba/2024/11/narodna-biblioteka-zvornik-promotivni-upis-za-studente-i-srednjoskolce/ 

 

49. Међународни дан дјетета 

Датум: 20.11.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Права и обавезе малих грађана“ 

Циљна група: Ученици основне школе  

 

Поводом 20. новембра Међународног дана дјетета, Народна библиотека Зворник организовала је 

радионицу „Права и обавезе малих грађана“ за ученике четвртог разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник. 

Циљ радионице био је упознавање дјеце са основним правима која им припадају у складу са 

Конвенцијом о правима дјетета, као и са обавезама које произилазе из њих.  

 

https://infobirac.net/2024/11/19/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-medjunarodni-dan-djeteta/ 

 

50. Конференција 

Датум: 05.12.2024. – 07.12.2024. године 

Назив догађајa: Научна интернационална конференција библиотекара „Библиотеке за боље 

сутра“ у Мостару 

 

Трећа научна интернационална конференција библиотекара под називом „Библиотеке за боље 

сутра“ одржана је у Мостару од 05. до 07.12.2024. године. Народна библиотека Зворник узела је 

учешће са темом "Едукација корисника као кључ за успјешно коришћење онлајн каталога“, аутора  

Неге Стјепановић и Жељка Николића. 

 

51. Посјета 

Датум: 25.12.2024. године 

Назив догађајa: Посјета малишана Дјечијег вртића „Наша радост“ Зворник 

Циљна група: Дјеца предшколског узраста 

 

НБЗ је угостила малишане вртићке групе „Врапчићи“ Дјечијег вртића „Наша радост“ Зворник. Наши 

најмлађи гости су поред посјете библиотеци и обиласка музејске збирке имали прилику да се 

упознају са литературом прилагођеном њиховом узрасту, те да се фотографишу у нашем 

новогодишњем кутку. За крај дружења библиотекари су им прочитали бајку „Златокоса и три 

медвједа“ након чега је уследио разговор о прочитаној бајци. 

 

52. Радионица 

Датум: 26.12.2024. године 

Назив догађајa: Радионица „Чаролија новогодишњих жеља“ 

Циљна група: Ученици основне школе 

 

https://www.zvono.media/sr/akcija-upisa-po-promotivnoj-cijeni
https://www.magic.ba/2024/11/narodna-biblioteka-zvornik-promotivni-upis-za-studente-i-srednjoskolce/
https://infobirac.net/2024/11/19/narodna-biblioteka-zvornik-obiljezava-medjunarodni-dan-djeteta/
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Радионица „Чаролија новогодишњих жеља“ за ученике трећег разреда ОШ „Свети Сава“ Зворник у 

НБЗ је организована поводом новогодишњих празника. На радионици су библиотекари са 

ученицима разговарали о новогодишњим празницима и њиховим жељама. У другом дјелу 

радионице, учесници су правили новогодишње честитке за њима драге особе. Простале честитке 

направљене током радионице уручене су читаоцима. 

 
9. Издавачка дјелатност 

Веома важну улогу у његовању културе читања имају управо библиотеке. Издавачка дјелатност НБЗ 

поред афирмације књиге и читања омогућава предстаљање Библиотеке и културног насљеђа града 

Зворника кроз континуирано учешће и промоције на најзначајнијим домаћим и међународним 

сајмовима књига, прије свега на Међународном сајму књига у Београду и Сајму књига у Бања Луци 

али и у библиотекама и културним центрима Републике Српске, Србије и региона. 

У 2024. години НБЗ је објавила дјечију књигу „У потрази за Балачком“, аутора Нине Ћосић у сарадњи 

са Издавачком кућом „Либерланд“ Београд.  Поред тога са ИК „Либерланд“ смо суиздавачи књиге 

прича „Добро да није најгоре“ Милана Ј. Михајловића и романа „Заблуда“ Јованке Бељански. Наова 

издања ћемо промовисати током цијеле 2025. године.  

10. Музејска збирка 
 
Музејску збирку је у току 2024., године посјетило око 500 ученика основних и средњих школа као и 
посјетилаца различитих старосних група из града Зворника и окружења.  
Поред грађана Зворника, НБЗ су посјетили и туристи и ученици из Србије (Рума, Косово и Метохија), 
Португалије, Хрватске, Црне Горе, Македоније. 
Током 2024. године радили смо на промоцији рада музејске збирке на друштвеним мрежама, 
порталима али и другим медијима.  
Одржавале су се радионице у оквиру сталне поставке и тематских изложби са различитим циљним 
групама. Такође у 2024. години је урађена и електронска књига инвентара музејске збирке те уз 
подршку градске управе извршен је обилазак дијела локалитета историјског насљеђа. 
 

11. Сарадња са другим установама 
 
НБЗ има добру сарадњу са институцијама културе и образовања у Републици Српској, БиХ и 
окружењу, што доприноси квалитетнијем пословању као и повећању броја и квалитета услуга које 
се пружају корисницима. Такође сарадња коју имамо са Библиотекама и установама културе у 
региону ( Србија, Црна Гора, Хрватска, Сјеверна Македонија) је прилика да представимо не само 
НБЗ већ и културно историјско насљеђе града Зворника као и знамените личности које су оставиле 
трага не само на културу српског народа код нас него и у свијету. 
У граду Зворнику и регији Бирач имамо сарадњу са предшколским установама, свим основим и 
средњим школама, Домом омладине и домовима културе на регији Бирач. Библиотека има добру 
сарадњу и са удружењима и невладиним организацијама чије регистроване дјелатности служе 
унапређењу локалне заједнице и друштва у цјелини. 
 

12. Односи са јавношћу 
 
Да би јавност била упозната са свим активностима Библиотеке обавјештења се редовно достављају 
медијима: Радио Освит Зворник, СРНА, РТРС, БН, штампаним медијима и порталима. Значајан 
начин oбавјештавања јавности о активностима НБЗ су веб страница и друштвене мреже на којима 
је Библиотека веома активна. НБЗ је посебно активна на друштвеним мрежама Фејсбук, Инстаграм, 
Јутјуб, што доприноси да сви садржаји у Библиотеци буду видљиви јавности и библиотекарима из 
цијелог региона. 
Међу првима смо у региону, и једина библиотека у Републици Српској која има Тикток профил и 
почела активно да на њему објављује кратке , занимљиве актуелности из библиотеке . Током 2024. 
године појединачне објаве су прелазиле преко 6 000 прегледа и преко 240 свиђања. На друштвеној 
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мрежи Тикток смо у 2024. години имали преко 58.000 прегледа што говори о огромној присутности 
НБЗ у јавности. 
 

 
Дијаграм 6. Број прегледа најпосјећенијих садржаја на Тиктоку по мјесецима у 2024. години 

 
Друштвене мреже се свакодневно ажурирају и служе искључиво за промоцију, најаву догађаја  и 
представљање актуелних дешавања у НБЗ. Током године на друштвеним мрежама Фејсбук и 
Инстаграм објавили смо преко 200 објава које су наишле на велику посјећеност и повратну 
информацију од наших пратилаца. 
О актуелностима и садржајима који се организују у Библиотеци јавност се упознаје и путем плаката, 
флајера и директног позивања, а за посебне догађаје и путем позивница. 
Сајт Библиотеке је редизајниран и потпуно функционалан, гдје се јавност такође може упознати са 

садржајима и програмима, актуелностима и новостима из НБЗ. 

11. Финансирање/финансијски показатељи 
 

Дјелатност бибилиотеке се финансира у складу са чланом 68. Закона о библиотечко информационој 
дјелатности Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број: 44/16 и 62/18). Тако су, 
као и претходних година, из буџета града Зворник обезбјеђена средства за материјалне и режијске 
трошкове, текуће и инвестиционо одржавање а  буџету Републике Српске обезбјеђена су средства 
за бруто плате запослених и друга примања на основу радног односа, утврђена законским 
прописима, општим и појединачним колективним уговорима. 
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1. Финансијски показатељи за 2024 (2023/2024) 
 

 

 
Образложење појединих позиција: 
Позиција 412900- Исплаћиване су плате, превоз и топли оброк за 4 радника. 

Позиција 511200 – урађена је реконструкција улаза у библиотеку, као и унутрашње степениште,  

Позиција 511300- утрошено је на набавку књига, и полица у поткровљу библиотеке односно за 

опремање магацинског простора. 

 
Финансијски показатељи - Фонд 3 

 
У 2024. годнини за реализацију пројектних активностии уплаћено је од: 

 Грант из иностранства – у износу од 1.952 КМ 
 Министарство културе Републике Србије Уговор број 451-04-04544/2024-03 за реализацију 
пројекта „Љубав према Србији и поезија Авда Карабеговића Зворничког“  
 
 

 Грантови из земље – у износу од 5.700 КМ а чине их: 
 Министарства цивилних послова БиХ за реализацију пројекта из текућег гранта „ Међународна 

културна сарадња“ за 2023 годину  „Од заборава до сјећања -  Зворнички књижевник Марко 

Марковић“.  Уговор број  10-35-3-6623/23  Средства су уплаћена у 2024. години.  

Уговор о спонзорству број 01-9830/24 Блицнет  доо Бања Лука ( спонзорство Седмог међународног 

феситвала „ Крива Дрина“ ) у износу од 700 КМ.  

 Трансфери од ентитета у износу од 7.250 КМ од: 

Министарства просвјете и културе Републике Српске за суфинансирање  пројекта „ Марковићеви 

дани “ број 07.06/052-5567/2023-9  у износу од 2.000 КМ, Уговор о суфинансирању пројекта „ 

Ред 

Бр. 

Конто Опис Оствар

ено у 

2023 

План 

2024 

Остваре

но у 

2024 

У 

однос

у на 

2023 

У 

однос

у на 

План 

2024 

% % 

1. 412200 Расходи за утошак енер. и комун.и 

телеком.усл. 

17.583 20.760 15.836 0,85 0,76 

2. 412300 Режијски трошкови 3.794 3.600 3.266 1,05 0,91 

3. 412500 Расходи за текуће одржавање 3.589 4.320 4.031 0,83 0,93 

4. 412600 Расходи за путне трошкове 6.541 6.000 6.000 1,09 1 

5. 412700 Расходи за oсигурање 1.431 1.690 1.192 0,85 0,71 

6. 412700 Расходи за стручне услуге 9.135 6.540 6.366 1,40 0,97 

7. 412900 Остали непоменути расходи 6.347 6.000 5.998 1,06 0,99 

8. 412900 Бруто накнаде 68.051 75.500 70.883 0,90 0,94 

9. 511200 Издаци за инвестиционо одржавање, 

реконструкцију и адаптацију 

6.551 8.510 8.509 0,77 0,99 

10. 511300 Издаци за набавку постројења и 

опреме 

11.648 9.600 9.600 1,21 1 

  УКУПНО: 134.670 142.520 131.681 0,94 0,92 
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Међународни фестивал хумора и сатире“ број 07.06/052-5567/2023-10, у износу од 2.500 КМ, и 

Рјешење о исплати средстава у износу од 3.550 КМ за реализацију матичних активности број 

07.06/620-34/24 ( уплаћен дио  средстава у  износу 2.750 КМ. ) 

 

 
 
 

Д и р е к т о р 
Негосава Нега Стјепановић 

__________________________________ 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 


